



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Заступник Голови комісії з реорганізації
Міністерства інформаційної політики
України

А.І. Біденко
(ініціали і прізвище)

Звіт
Державного підприємства "Мультимедійна платформа
іномовлення України" про програмну діяльність
за 2019 рік

Державне підприємство "Мультимедійна платформа іномовлення України" (далі – МПІУ, телеканал UA|TV) створене на підставі Закону України від 08.12.2015 № 856 «Про систему іномовлення України» з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Програмна політика МПІУ спрямована на досягнення мети та завдань її діяльності і має забезпечувати аудиторії можливість формувати власний незалежний погляд на події та явища. МПІУ не повинна підтримувати політичні партії чи інші політичні об'єднання, релігійні організації.

Редакційна політика МПІУ визначається необхідністю інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України, територіях, на яких запроваджено надзвичайний, воєнний стан, а також у районах проведення антитерористичних операцій та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.

В ефірі телеканалу UA|TV транслюється 29 телевізійних програм, а це – майже півтори тисячі унікальних аудіовізуальних творів.

Мета проєктів – популяризація української культури, історії, новітніх технологій, туризму, демократії за межами країни.

Проєктний контент повністю задовольняє всі категорії цільової аудиторії та розкриває потенціал України в різних галузях: історія, економіка, освіта, спорт, мистецтво, бізнес, виробництво, наука, туризм, аграрний сектор, реформи та інше. В результаті перегляду глядач отримує інформацію з перших вуст від міністрів, послів, дипломатів, провідних

бізнесменів, істориків, науковців, культурних діячів та представників міжнародних організацій.

Тематичні програми створені для того, аби в результаті перегляду глядач зрозумів, що Україна – успішна та демократична країна, приклад якої в майбутньому зможуть наслідувати інші пострадянські країни.

У 2019 року у виробництво впроваджено 4 нових проєкти: «Полігон», «Роз'єднані війною», «Зроблено в Україні» та «Метро».

Крім того, всі телепрограми адаптуються англійською, кримськотатарською, арабською мовами.

Зроблено в Україні

В Україні виробляється дуже багато виробів і приладів високої якості. Поділитися інформацією про успішні українські підприємства, а також про сучасні технології, завдяки яким ми можемо змагатися з імпортом, покликаний проєкт «Зроблено в Україні».

Програма має інформаційно-аналітичний характер, фактично відповідаючи на питання - «Яка продукція якісніша і при цьому дешевша?». Що буде виховувати в споживачів повагу до української продукції.

Другий аспект: програма розкриває потенціал українських виробників.

Таким чином, канал буде допомагати вітчизняному бізнесу в пошуку партнерів та інвесторів.

Наші успіхи створюватимуть позитивний імідж для України, як в далекому, так і близькому зарубіжжі.

Серед висвітлених у 2019 році тем проєкту: виробництво машин для харчових продуктів, виробництво світлодіодних екранів, виробництво пластикових стаканчиків, завод з виготовлення питної води, сирзавод, вироби з ПВХ, пакувальне обладнання, вина, модульні блоки, пальта, квіти та багато інших.

Мета: презентувати українське виробництво.

Аудиторія: малий і середній бізнес, українські та іноземні виробники продукції, потенційні інвестори.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 36 програм. В ефірі з 03 квітня 2019 року.

Полігон

Проєкт «Полігон» на UA|TV - цикл матеріалів про міць та силу української зброї, модернізацію та осучаснення вітчизняного силового блоку, актуальні методики ведення бойових дій та матеріально-технічне забезпечення сил і засобів. В умовах війни, розв'язаної Росією по відношенні до України, в нас не було іншого вибору, окрім як посилювати власний оборонний потенціал, переймати досвід країн-партнерів і ділитися з ними досвідом власним. Вітчизняні конструкторські бюро, заводи військово-промислового комплексу, волонтери та програмісти створили чимало нових і ефективних зразків зброї, військової техніки, програм кібер-захисту – для оборони нашої держави в небі, в морі та на суші. «Полігон» - це суспільно-

корисний проєкт, який допомагає глядачеві розібратися, як саме змінилося і продовжує змінюватися українське військо з початком російської агресії, які техніко-тактичні заходи воно готове застосувати в разі потреби та наскільки захищеною по всіх фронтах є Україна.

Серед висвітлених тем: «Гвардійці», «Кінологія», «Небо на замку», «Море», «Фізпідготовка», «Гендерна рівність» та інші.

Мета: розповісти глядачеві про досягнення сучасної української армії, познайомити його зі справжніми професіоналами своєї справи.

Аудиторія: українські та іноземні військовослужбовці, інженери, виставкові організації, пересічні громадяни, котрі цікавляться військовою тематикою.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 10 програм. В ефірі з 6.11.2019

Роз'єднані війною

Цикл документальних фільмів про українських переселенців з тимчасово окупованих територій, котрі зі своєю родиною знаходяться по різні сторони барикад. Життя, внутрішні переживання героя на шляху інтеграції в мирне суспільство.

Проєкт розповідає про жителів Донецької і Луганської областей (журналістів, блогерів, громадських діячів), які внаслідок збройного конфлікту були змушені покинути рідні місця. Через їхні непрості життєві історії показується, як змінилися стосунки з близькими, рідними і друзями, і чим вони живуть зараз.

Герой першого фільму - луганський журналіст Олександр Махов, який в 2014 році виїхав з рідного міста і вже 5 років живе та працює в Києві.

Мета: показати можливість інтеграції у мирне суспільство на прикладі особистої героя фільму.

Аудиторія: бойовики, кадрові російські військові, мешканці тимчасово окупованих територій.

Хронометраж – 25 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 10 програм. В ефірі з 21.12.2019. Виготовлено 4 програми.

«Метро»

МЕТРО - це документальний цикл програм, присвячений київському метрополітену. Кожна частина пов'язана з історією створення та унікальною архітектурою однієї або декількох станцій метро. У основі – дві паралельні сюжетні лінії. Перша - художньо-описова – знайомить глядача з архітектурною та художньою цінністю станцій метрополітену, цікавими фактами з життя «підземки» в стилі пізнавальної екскурсії. Друга лінія – історико-хронікальна, де представлені ескізи та проєкти, зарисовки та спогади від творців київського метро – архітекторів, художників, проєктувальників. Або - свідків тих подій.

Протягом 15 хвилин ми акцентуємо увагу глядача на найцікавіших і важливіших деталях кожній із станцій метрополітену, завдяки двом

відмітним особливостям – його глибині та естетиці. Проводимо своєрідні телевізійні екскурсії по станціях метрополітену, службовим приміщенням, тунелям та іншим прихованим від очей пасажирів спорудам. Адже - нам є чим пишатися і є що показати. Київський метрополітен – без перебільшень - одна з важливих пам'яток міста. За рік він перевозить більше на півмільярда чоловік і є найпопулярнішим видом суспільного транспорту в столиці України.

Серед висвітлених станцій: «Вокзальна», «Політехнічний інститут», «Хрещатик», «Майдан Незалежності», Поштова площа», Площа Льва Толстого», «Почайна», «Львівська брама», «Святошино», «Площа Тараса Шевченка» та багато інших.

Мета: познайомити глядачів з історією, архітектурою київського метрополітену.

Аудиторія: історики, мистецтвознавці, діджери, блогери.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 36 програм. В ефірі з 5.04.2019

«Ті, що змінили світ»

Програма в стилі художньої документалістики. Розповідає про велич конкретної особистості, яка своєю діяльністю вплинула на розвиток науки, техніки, мистецтва у світі. Матеріал подається крізь призму історичних процесів, подій, особистих життєвих колізій героя.

В анонс виносяться тема та ідея програми, яка розкривається в основній частині. Епізод складається з 4 частин, які діляться на два повноцінних випуски. Використовуються цитати з мемуарів та спогадів про особистість. Крізь програму проходить художній образ, який є символом для цієї людини. Розкривається сутність персони, – її вплив на минуле і на майбутнє. Це програма про людей, які жили в Україні, які є українцями або ж це українці-емігранти. Це картина про людей, які змінили світ і назавжди залишились з Україною.

Герої проєкту: біолог Микола Маклухо-Маклай, педагог Костянтин Ушинський, художник Георгій Нарбут, математик Віктор Глушков, архітектор Владислав Городецький, футбольний тренер Валерій Лобановський, силач Іван Фірцак, музикант Володимир Горовіц та інші.

Мета: популяризація України через її видатних особистостей.

Аудиторія: історики, науковці, митці та інші.

Хронометраж – 25-30 хв. Мова – російська та українська. Виготовлено 25 програм.

«Міста і містечка»

Найдовший будинок і найкоротша вулиця світу. Найбільший парк у Європі та найглибша станція метро в світі. Міста-музеї із унікальними спорудами та містяни-патріоти. Найстаріший європейський ринок та друга за висотою статуя у світі. Місто сакури та найдовшої липової алеї в Європі. Міста-фортеці та міста-музеї. Географічний центр Європи. Цікаві історичні

факти, чудернацькі назви та самобутній колорит. І все це не десь за кордоном, а в українських містах і містечках.

Проект розповість як цікаво спланувати свій вікенд в абсолютно незнайомому місті, аби провести час із користю та дізнатися про місто якомога більше. Глядач дізнається: історію міста, де смачно поїсти, де задовольнити естетичні та мистецькі потреби, і навіть, де отримати свою порцію екстриму. «Міста і містечка» – це своєрідний путівник, котрий відкриває різноманітні українські населені пункти.

Серед відвіданих міст та містечок Вінниця, Чортків, Львів, Радомишль, Івано-Франківськ, Терехів, Бучач, Вишнівець, Збараж, Гайсин, Коломия, Дубно, Жовква, та багато інших.

Мета: заохотити іноземних туристів приїхати до українських міст. Продемонструвати закордонному бізнесу рентабельність інвестування в туризм України.

Аудиторія: іноземні туристи, малий та середній бізнес.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 44 програми.

«Music day»

MUSIC DAY – це програма не тільки про українські гурти, але й про різнобарв'я звуків та мелодій. Про унікальних українців, що сповідують релігію музики та ритмів.

MUSIC DAY – це цілий день із уславленим чи, поки що, невідомим виконавцем, проте талановитим і достойним. Кожну програму ми будемо знайомити глядача з новою групою, відкривати і показувати сучасні музичні течії і занурювати в світ репетицій, концертів і життя музикантів. Інтерв'ю, лайв та інтерактив із потенційним слухачем.

У 2019 році проєкт познайомив глядачів телеканалу з наступними гуртами: Our Atlantic, INAIA, TVORCHI, Tik Tu, SOMALI, Макс Пташник, Лаура Марті, WWAAAVVVEEE, DETACH, DIYana, Disappeared Completely, One Planet Orchestra та інші.

Мета: познайомити іноземного глядача з новими музичними гуртами, співаками та композиторами.

Аудиторія: музиканти, музичні продюсери, компанії звукозапису, івент організації.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 48 програм.

«ПЕРИМЕТР Ukraine NOW» – телевізійна програма, яка розповідає про державний кордон України та людей, які його боронять.

Щодня на українських кордонах відбуваються затримання порушників законодавства чи нестандартні події. 24 години на добу 7 днів на тиждень охоронці рубежів складають іспит на професійну майстерність. При спробах

обдурити правоохоронців порушники нерідко демонструють креативність і хитрість, часто – намарно.

ПЕРИМЕТР – це і межа країни, і межа дозволеного. Хто її порушує, тому не оминати викриття. Тероризм, торгівля людьми, контрабанда наркотиків, зброї, боєприпасів, незаконне перевезення товарів – зло, яке не має прописки в одній країні. Українське прикордонне відомство інтегрується в європейський безпековий простір, реформується, розвивається і демонструє результати роботи. Інформацію про це збирають журналісти «Периметру» і у простій, цікавій, соковитій формі доносять до глядача.

Крім того, українські прикордонники беруть участь в Операції об'єднаних сил на Донбасі. Відомство не лише охороняє кордон від злочинців, а й захищає його від агресивного сусіда: на суходолі та в морі. Про це також розповідає «Периметр».

У програмі – до п'яти коротких сюжетів, підкріплених оперативним відео, які висвітлюють результати оперативно-службової діяльності Держприкордонслужби України, розповідають про реформи та визначні події, які відбулися у прикордонному відомстві України.

Хронометраж – 10 хв. Мова – російська та українська. Виготовлено 46 програм.

«Future UA»

Future UA – це проєкт про неймовірних, унікальних, талановитих дітей України. Назва проєкту говорить сама за себе – ми розповідаємо про майбутнє України, про молоде покоління, яке вже зараз доводить, що наша країна одна з найбільш співочих, спортивних, артистичних, ерудованих країн світу.

Протягом 15 хвилин ми знайомимо глядачів із героєм або героїнею нашої програми. Розповідаємо про досягнення, про злети й падіння, знайомимо з батьками і педагогами, друзями і всіма тими людьми, які присутні в житті дитини і допомагають їй розвиватися.

Вони зухвалі й талановиті, сміливі і невгамовні, самостійні і щасливі, вони – наше майбутнє, вони – майбутнє України!

Серед героїв проєкту джазова родина Shekband, диско-танцівниця Анастасія Макогоненко, татуювальниця Ева Гребенюк, художниця Вікторія Петровська, брати-дзюдоїсти Рустам та Тимур Мохнюки, плавець Марк Антонік, велосипедист Матвій Ушаков, батутист Андрій Кучеренко, скрипалька Зорема Ситшасва, артистка цирку Софія Костицька та багато інших талановитих українських дітей.

Мета: розповісти про майбутніх геніїв, чемпіонів та митців.

Аудиторія: міжнародні спортивні та мистецькі організації, грантові фонди.

Хронометраж – 15 хв. Мова – російська. В ефірі з 31.01.2018. Вироблено 48 програм.

«Приручасмо дива»

Програма про стильний декор власними руками з українським акцентом. Кожну програму ведуча сама, або разом із гостем, у студії створює красиві елементи власними руками. Це може бути як декор для дому, подарункові елементи, так і аксесуари, елементи одягу і т. ін.

Кожен витвір орієнтований на те, щоб глядач зміг створити аналогічний елемент вдома без спеціальної підготовки, лише подивившись програму. Окрім цього, кожна програма насичена цікавими фактами про Україну, котрі прив'язані до теми випуску. Це можуть бути як факти про географію України, її культуру, так і згадування про державні свята, традиції, звичаї і т. ін.

За 2019 рік проєкт висвітлив 60 тем. Серед яких – кольє з тканини, екологічний підвіс, трафарет на фартуху, віночки з фатину, подушки, городня композиція, набір для ванни, букет в коробках, вішаки, купала та інші

Мета: навчити глядача створювати декор вдома без спеціальної підготовки, виключно подивившись програму. Крім цього, із програми глядач може дізнатися цікаві факти про Україну: географію, культуру, державні свята, традиції, звичаї і т.д.

Аудиторія: декоратори, флористи, дизайнери.

Хронометраж – 5-8 хв. Мова – російська. Виготовлено 60 програм.

«Нескорені»

Проєкт «Нескорені» на UA|TV – цикл портретних матеріалів про воїнів-спортсменів Національної збірної України, які беруть або брали участь в міжнародних мультидисциплінарних змаганнях Invictus Games. У кожному випуску ми всебічно розкриваємо портрети героїв, спілкуючись не лише з ними особисто, а також із членами їхніх родин, бойовими побратимами, зірками спорту та державними діячами. «Нескорені» – це суспільно корисний проєкт, який показує якісну альтернативу для тих, кому важко триматися під ударами долі, і не лише на полях війни. Власним прикладом герої програм доводять, що травми і поранення – це не вирок.

«Нескорені» – це історія не про медалі і не про результати. «Нескорені» – це приклад того, як воля до перемоги над обставинами виходить за межі людських можливостей, історія людей, чия воля сильніша за тіло.

Мета: розповісти про бійців, котрі отримали бойові поранення під час захисту України.

Аудиторія: міжнародні спортивні та мистецькі організації, грантові фонди

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 20 програм.

«Бери вище»

Проект «Бери вище!» розповідає про історію конкретного навчального закладу, його традиції та системи навчання.

«Бери вище!» - це двоє ведучих, котрі вирішили дізнатися, в чому саме унікальність кожного навчального закладу, а потім розповісти майбутнім студентам. Але розповісти зрозумілою мовою: легко, бадьоро та цікаво. Крім навчальної програми ведучі розкажуть про можливі варіанти студентського дозвілля, побутові умови, атмосферу тощо. Адже життя – не лише будні.

Ведучі проекту: Сергій – людина, яка вважає, що навчання – це головне. Він вивчає освітню і наукову базу вишів, розповідає про можливості, особливості та переваги навчального процесу. І Андрій – він вважає, що студентські роки не варто марнувати лише на книги та лекції. Він шукає місця для відпочинку, розповідає про творчі та спортивні об'єднання, показує побутову інфраструктуру вишів, їхні переваги і можливості в плані дозвілля.

У 2019 році творча команда відвідала наступні виші: «Уманський державний педагогічний університет ім. П. Тичини», «Національний університет "Кієво-Могилянська академія"», «Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича», «Житомирський національний агроекологічний університет», «Національний університет біоресурсів та природокористування», «Національна музична академія України імені П.І. Чайковського», «Хмельницький національний університет», «Черкаський інститут пожежної безпеки», «Донецькому національному університеті імені Василя Стуса» та інші.

Мета програми – створити позитивний імідж українських вузів, заохотити молодь здобувати сучасну освіту саме в наших вишах.

Аудиторія: майбутні студенти та їхні батьки, іноземні виші, бізнес-організації, котрі інвестують в освіту.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 42 програм.

«Дорога додому»

Програма про українських дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Ця програма покликана показати та розказати про знедолену дитину, яка виховується у дитячому будинку, інтернаті чи будинку дитини, і підлягає усиновленню.

Герої програми – дітлахи до 18 років, які можуть бути всиновлені як українцями, так і іноземцями. У кожному сюжеті розповідатиметься про одну дитину або кількох рідних братів чи сестер. Мета сюжету – показати характер, уподобання і таланти дитини.

Зважаючи на актуальність теми сирітства в Україні, програма має зменшити кількість неповнолітніх, які виховуються без батьків та допомогти цим дітям знайти сім'ї.

Мета: познайомити жителів України та інших країн із українськими дітьми-сиротами, аби розширити аудиторію потенційних всиновлювачів і збільшити шанси дитини знайти сім'ю.

Аудиторія: люди, для котрих актуальна тема усиновлення, урядовці, благодійні фонди.

Хронометраж – 5 хв. Мова – українська та російська.

«Майстер справи»

Розвиток економіки сучасної держави неможливий без великої кількості дрібних і середніх компаній. Вони пропонують ринку нові продукти, створюють робочі місця і сплачують податки. Чим більше таких підприємств, тим краща економічна ситуація.

Проєкт «Майстер справи» – це документальні програми про кращих українських майстрів своєї справи та їхні досягнення. Але головний герой будь-якої історії успіху – сучасна Україна, чия культура, традиції виробництва та власне підхід до будь-якої справи забезпечує нашим майстрам місце серед кращих у світі.

Неординарні й цікаві історії про те, як герої програм знайшли своє місце у світі, збудували власну справу і надають роботу іншим. Гості випусків – ювелірний майстер, акварелістка, ресторатор, авіатор, біотехнолог, кондитер та навіть розробники наносупутників – натхненню і відверто розповідають, як відкривали і налагоджували власний бізнес.

У 2019 році творча група висвітлила наступні теми: «Електромопед», «Іконопис», «Скульптор-кераміст», «Комікси», театр тіней, «залізне пано», «Художники Майдану», «Пластик і мода», «Стим-панк маски», «Майстер петриківського розпису», «Вінки», «LED-шоу», «Доповнена реальність», «Електровантажівка», «Гобелени», «Кондитерські квіти» та інші.

Мета: розповісти про незвичайні давні професії та їхнє нове життя, технічні винаходи, що дозволяють підкорювати світові ринки.

Аудиторія: малий та середній бізнес (виставкові організації, кіноіндустрія, будівельні компанії та інші).

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 48 програм.

«Про Art»

Висвітлення найважливіших та найцікавіших подій, що відбуваються в культурно-мистецькій сфері життя країни. «Про Art» знайомить глядачів із найталановитішими представниками українського мистецтва, їхньою творчістю – прем'єри вистав, фільмів, презентації, виставки живопису, міжнародна мистецька копродукція та багато іншого. Мета передачі демонструвати перспективність вітчизняного мистецтва в контексті світових тенденцій. Серед героїв – діячі культури, мистецтва, неординарні творчі особистості.

Програма досліджує, які є школи і напрямки в нашому мистецтві, як працюють режисери, відбувається дубляж, чим цікаві прем'єри вистав; «Про

Art» показує значення культури і розповідає, як вписується українське мистецтво у світовий контекст.

Серед експертів – галеристи, мистецтвознавці, художники, экс-посол Литовської Республіки в Україні П. Вайтекунас, посол Литовської Республіки в Україні М. Януконіс, куратори музеїв, культурологи, кінорежисери, актори, звукорежисери, режисери-постановники, актори, активісти, правозахисники, художники-керамісти, міністр культури України, кінокритики, телеведучі, історики, кінознавці та багато інших.

У 2019 році були висвітлені 48 тем. Серед яких: фестиваль ляльок, фестиваль «Андріївський фест», спектакль «Мама сказала: «Ні!», фестиваль «Київ-букет», концерт дуету «Balaklava Blues», конкурс «Smile», вистава «Наше Різдво», міжнародний фестиваль «Простір танцю», вистава «В поліні пристрасті», хор «Щедрик», спектакль «Кайдаші 2.0», проєкт «Книжковий арсенал», фестиваль «DOCUDAYS» та інші.

Мета: формування позитивного іміджу українського мистецтва, демонстрування його перспективності в контексті світових тенденцій.

Аудиторія: мистецтвознавці, представники театру та кіноіндустрії, художники, галеристи, організатори міжнародних арт-виставок.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 48 програм.

«Ніч в музеї»

Проєкт «Ніч у музеї» розповідає про найвизначніші експонати України – археологічні знахідки, картини, скульптури, ювелірні вироби і т. ін.

Мета: розповісти іноземним глядачам, що Україна багата різноманітними шедеврами, ми можемо бути «мистецькою Меккою», нам є, що показати, і в нас є, що подивитися. У той же час проєкт переслідує ще одну мету – чітко ідентифікувати українську приналежність цих шедеврів, бо досить довгий час найрізноманітніші витвори мистецтва, здобутки культури та архітектури позначалися таким розмитим поняттям, як «радянський», а зараз у багатьох випадках сприймаються як російські (оскільки Росія – офіційна правонаступниця Союзу). Світ повинен знати, що відомий археолог Борис Мозолевський, який знайшов одну з найвизначніших знахідок ХХ ст. – Скіфську пектораль, – це не радянський, а саме український дослідник. Сама ж пектораль, аналогів якої немає в світі, зберігається в Україні. Закордонні глядачі повинні знати, що скульптури Йогана Пінзеля, які демонструвалися в Парижі, – це українські скульптури і зберігаються вони в Україні.

Людина, доля, епоха проглядаються через мовчазні музейні експонати. Тут оживають і починають говорити історичні документи, предмети побуту, полотна, статуї, гробниці, храми, фортеці і замки...

Володимирський Собор і Софія Київська, Києво-Печерська лавра, Національний художній музей України і Національний музей мистецтв ім. Б. та В. Ханенків – пам'ятки й установи, що відкривають свої скарби, експозиції і сховища для «Ночі в музеї».

Серед висвітлених тем: «Маєток Кенінгів», «Суд Паріса», «Храм Афродити», «Волокитинська порцеляна», «Золото скіфів», «Захоронення готів», «Пізні роботи Куїнджі», «Чайковський та Україна», «Айвазовський», «Польський скарб» та багато інших.

Жива історія нікого не залишає байдужим.

Аудиторія: іноземні історики, мистецтвознавці, археологи.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 44 програми.

«Пишемо історію»

Унікальний просвітницький, дослідницький проєкт про правдиву історію як доленосних для України подій, так і особистостей, які змінювали хід історії, робили значний внесок в незалежність української держави. Як так склалося, що на момент незалежності Україна майже не мала власної історичної науки? Справжня історія української нації – хто її творив, писав, досліджував? Чому українцям доводилося знову і знову виборювати і доводити право на свою державу? Хто і навіщо влаштував голодомори? Чому безліч історичних фактів замовчувалася, перекручувалася або фальсифікувалася? Що призвело до окупації Криму і війни на Сході? Як звільнювався Київ у Другій світовій війні? На ці та інші запитання вже відповіли автори програми «Пишемо історію».

Експерти програми: історики, доктори історичних наук, професори провідних університетів, доктори політичних наук, публіцисти, наукові співробітники Інституту історії України НАНУ, Національного музею «Меморіал жертв голодомору», директор Інституту літератури ім. Т. Шевченка НАНУ М. Жулинський, письменники, кінодраматурги та багато інших.

Серед висвітлених тем: «Промисловий бум в Україні», «Амет-хан Султан – нац. герой кримськотатарського народу», «Україна і розпад Радянського союзу», «Антон Макаренко. Відомий і невідомий. », «Українізація. Політична облуда чи провокація», «Більшовизм в Україні: ілюзії, реальність і наслідки», «Гетьман Богдан Хмельницький», «Україна на чужих війнах», «Україна.1919 рік», «Операція «Вісла»», «Розвідник Євген Березняк», «Незалежність», «Видатні педагоги», «Микола Машенко», «Правда та міфи Другої світової війни» та багато інших.

Мета: спростувати підмінені поняття, сфальсифіковані та викривлені факти та історичні події. Розвінчати міфи кремлівського агітпропу.

Аудиторія: українська діаспора, котра прагне дізнатися про правдиве історичне минуле, історики, політики.

Хронометраж – 15 хв. та 5 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 48 програм.

«Generation UA»

Програма про сучасну українську молодь, про її творчій потенціал, хобі та розвиток. Нові ідеї. Нові обличчя. Багатьом із них трохи за 20. Хто вони? Яку реальність створюють навколо себе? Чим живуть, про що мріють, яку музику слухають? Усе, що тільки може зацікавити сучасну молодь – від фрі-файту, авіамоделювання, байкерства, фелтінгу, реслінгу, скраббукинг, до дизайну, спелеології, бойового гопака і брейк-дансу – ви знайдете у програмі «Generation UA».

Українська молодь нічим не відрізняється від закордонної, має такі ж захоплення!

Серед висвітлених тем: бойовий гопак, пластуни, повітряна гімнастика, дігери, спринтери, автодизайнери, кінні лучники, страйкбол, шоколатьє, лонгбординг, парашутний спорт, йога, майстри нігтьової пластики, танцюристи, баскетболісти, спортивний покер та інші.

Аудиторія: молодь, яка знаходиться на етапі формування себе, як особистості.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 48 програм.

«Точки дотику»

У фокусі повсякденне життя і враження від України Послів, керівників культурних центрів та дипломатичних місій в Україні, а також експатів (іноземних підприємців, науковців, цікавих особистостей). На додачу – пошук спільних рис, точок дотику між нашими культурами та народами.

В інтерв'ю гість програми розповідає про свою діяльність, своє життєве кредо, хобі, а також про його враження від України, про імідж України в очах іноземців за кордоном, про спільне між народами України та інших держав (у різних сферах та площинах), про глобальні проблеми людства і сьогодення в цілому.

Чи замислювались ви колись, чим цікавить Україна іноземних бізнесменів, експертів, інвесторів? Чому вони їдуть у нашу країну, живуть, вкладають гроші і ведуть свій бізнес тут? Ця програма дає унікальну можливість почути про зміни і перспективи для нашої держави й економіки від іноземців, які тривалий час працюють в Україні та бачать все з середини. В одному з випусків англійський експерт порадить, які сектори цікаві прямим інвесторам на українському ринку, що цікавить іноземні компанії і як вигідно вести бізнес в Україні. В іншій програмі німецький політолог розповість, що Україна зараз є однією з ключових держав Європи.

У 2019 році гостями проекту були: Крістіан Димер, керівник проекту House of Europe, Уле Терє Хоспестад (Посол Норвегії в Україні), Каймо Куукс (Посол Естонії в Україні), Еміліо Каудерер (аргентинський композитор), Іштван Ійдьярто, (Посол Угорщини в Україні), Фелікс Гурвич (регіональний директор Ізраїльського культурного центру НАТІВ), Альфред Праус, Бартош

Цихоцький 9посол Польщі в Україна), Азер Худієв (посол Азербайджану в Україні), Ягмур Ахмет Гюльдерє (Посол Туреччини в Україні) та інші.

Мета: висвітлення питань економічного розвитку України, співпраці з іншими державами у різних сферах, перспективних інвестиційних проєктів, обміну інноваціями та набутим досвідом реформування.

Аудиторія: дипломати, політики, діячі культури, бізнес-кола та інвестори.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 48 програм.

«Українські реформи»

У проєкті йдеться про реформи, які впроваджуються в Україні, і, насамперед, про ті, до яких прикута увага європейського співтовариства: (судова реформа, податкова реформа, антикорупційна реформа, конституційна реформа, реформа органів прокуратури, децентралізація, дерегуляція та інші).

Про позитивні зміни у державі, співпрацю України з ЄС, МВФ, НАТО, удосконалення українського законодавства згідно європейських стандартів, просування інтересів України в світі (урядова інформація, думки щодо впровадження реформ від експертів, народних депутатів, пересічних українців, обговорення, відстоювання та популяризація важливих суспільно-політичних ідей).

Країна змінюється. Цих змін вимагають люди і прагне влада. Але якщо про них не знатимуть, то який у них сенс? Ця програма розповідає про реформи в Україні, про зміни в законодавстві, про міжнародну співпрацю. Про кроки держави, які роблять життя українців комфортнішим.

Кожна реформа доступно пояснюється тими, хто її розробляв. Стає зрозуміло, навіщо вона потрібна, як це діє в інших країнах. І найголовніше – демонструється конкретний приклад, де вона вже задіяна, і як це змінило життя людей.

У 2019 році розглянуті реформи: земельна, антикорупційна, пенсійна, інформаційної безпеки, судова, освіти, медицини, парламенту, держслужби, армії, держуправління, виборчої системи, кінематографа, відновлюваної енергетики, реформи портової галузі, газового сектору, дерегуляції, медичної освіти, гідроенергетики, атомної енергетики, профтехосвіти, місцевого самоврядування, прикордонної служби, МВС, психологічної служби Нацгвардії, децентралізації, суспільного мовлення, поліції, авіаційної галузі, пенітенціарної служби, охорони довкілля та інші.

Аудиторія: представники урядових і громадських міжнародних організацій, зарубіжні бізнес-кола, провідні еліти, європейська спільнота.

Хронометраж – 10 хв. та 5-7 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 72 програми.

«Fusion-акорд»

Програма знайомить широку глядацьку аудиторію з визначними досягненнями української музичної культури, цікавими мистецькими

проектами та видатними музикантами, композиторами і діячами вітчизняної культури.

Телепрограма «Fusion-акорд» - аудіовізуальні твори класичного спрямування. Це живі виступи музичних колективів та соло виконавців. «Fusion-акорд» – своєрідний відео-кліп, котрий спрямований на популяризацію українських музикантів.

У 2019 році в ефірі телеканалу побували наступні виконавці: «Академічна хорова капела Українського радіо», «Київські солісти», «Тріо бандуристок», «Равісан», «Віртуози Києва», «Квартет Руслана Єгорова», «Рідні наспіви», «NOTA BENE», «Ансамбль «Благовіст», «Kyiv Mozart Orchestra» та багато інших. Виконані твори Мирослава Скорика, Валентина Сельвестрова, Євгена Станковича, Миколи Лисенка, Миколи Леонтовича, Антоніо Вівальді, Йогана Штрауса, Астора П'яццолі, Вольфганга Амадея Моцарта, Петра Чайковського та інших.

Мета: популяризувати українських музикантів, композиторів.

Аудиторія: музиканти, критики, поціновувачі класичних музичних творів.

Хронометраж – 5-7 хв. Виготовлено 110 програм.

«Ціна перемоги»

У кожного з героїв свій шлях на вершини світового спорту, через образи і зневагу, через тяжкі і виснажливі тренування, через травми і недовіру, але це обов'язково успішні, відомі, зіркові і щасливі особистості. У світовому спорті вони досягли неабияких результатів, хтось став олімпійським чемпіоном, хтось володарем титулів чемпіонів світу або Європи, хтось виграв надзвичайно круті спортивні змагання, хтось завдяки спорту просто вижив.

Їм аплодують континенти! Вони підкорюють серця мільйонів! Вони сходять на найвищі п'єдестали світу! Та яка ціна перемоги? Завдяки чому вона досягається? Найвидатніші українські спортсмени розповідають про зворотній бік медалей. Історії людей, на честь яких гімн України звучить у всьому світі в проєкті «Ціна перемоги».

В поточному році серед героїв програми були: Оксана Лівач, Дмитро Підручний, Христина Білик, Владислав Сіренко, Анастасія Пономаренко, Олександр Захожий, Сергій Малик, Євгенія Спітковська, Ірені Марлені, Олена Костевич, Аліна Бережна, Владислава Ніколченко, Олена Орлова, Олександр Шовковський, Богдан Нікішин, В'ячеслав Кравцов, Софія Ліскун та інші.

Мета: розповісти історії спортсменів, на честь яких гімн України звучить у всьому світі.

Аудиторія: спортсмени, міжнародні спортивні організації.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 42 програм.

«Незвідана Україна»

«Незвідана Україна» запрошує телеглядача здійснити подорож у світ мальовничої, різноманітної природи України, її історичного і доісторичного минулого. Від серії до серії програма відкриватиме нові місця на карті, де ще існує незаймана природа і неходжені стежки.

В межах проєкту глядач знайомиться із заповідними зонами національних парків, де плекають, зберігають і досліджують унікальність нашої країни. Містичні, історичні загадки, які ставить природа, викличуть у глядача справжню цікавість, бажання знайти чи почути від авторів проєкту – їх природне, наукове, експертне пояснення, викладене у популярній, простій і зрозумілій, але образній і візуально яскравій формі. Глядач на власні очі побачить рідкісні види флори та фауни в заповідних зонах. Формат пізнавальний та науково-популярний.

Теми циклів програм: «дендропарк «Софіївка», «Канівський заповідник», «Беремицьке», «Яворівський НПП», «Міжріченський ландшафтний парк», «Ведмежий притулок «Домажир» «Розточчя», «Дике Полісся» «Ботанічний сад ім. академіка Фоміна» та інші.

Мета: заохотити іноземних туристів, середній та малий бізнес приїхати до заповідної частини України, де цю цінна природа та не дійшов технологічний прогрес.

Аудиторія: іноземні туристи, малий та середній бізнес, міжнародні еко-організації.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 40 програм.

«Палітурка»

Українська література і книговидавництво в останні роки вибухнули новими авторами і книжками, які швидко стають бестселерами. Що це за сучасний феномен, хто ті зухвальці, що стрімко увірвалися на літературний Олімп? Це у невимушеній розмові з'ясовує ведучий Андрій Альохін (Олексій Радько).

Але ця передача не тільки про письменників, вона про всіх, хто бере участь у процесі видавництва книжок.

Яскравий, легкий, емоційний діалог ведучого-читача, який нарешті зустрів улюбленого автора (директора видавництва, книжкового дизайнера, ілюстратора, сценариста, юриста) і отримав можливість розпитати про все, що тільки мріяв.

Особливу увагу автор і ведучі приділяють так званій «окопній літературі», тобто книжкам про війну. Адже це твори написані безпосередніми учасниками подій, людьми, які були на фронті, і тому неймовірно важливо зафіксувати їхній досвід для історії.

У 2019 році до ведучого завітали: Юрій Голик, Олексій Пайкін, Анастасія Зюркалова, Катерина Липа, Олександр Комяков, Світлана Гриб, Павло Арє, Юлія Каменська та багато інших.

Мета: познайомити глядача з сучасними українськими письменниками, видавцями, ілюстраторами, картографами та іншими, а також показати перспективи української книжкової індустрії.

Аудиторія: представники книжкових форумів, літератори, письменники, видавці, букхантери.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 48 програм.

«Pro et contra»

Історики на пострадянському просторі повинні мати холодну голову і гаряче серце. Адже їхнє завдання – спростовувати викривлені факти, сфальсифіковані документи та підмінені поняття. Цей унікальний проєкт покликаний зібрати до купи факти, котрі зможуть прояснити справжню картину подій. За роки російської пропаганди з'явилося багато стереотипів та питань, котрі потребують правдивих відповідей.

Метою проєкту є інформування про ключові суперечки з приводу того «що таке Україна», «що таке історія України» і що таке «територія України». Автори розвінчують міфи й інсинуації навколо українського минулого. За допомогою експертів та відкритих архівів чітко й аргументовано викладають справжню історію, враховуючи всі «за» і «проти» того чи іншого твердження.

Про справжню історію України, що за сотні років була оповита павутинням ворожих міфів, йдеться в проєкті «Pro et contra».

У 2019 році в рамках проєкту створені наступні цикли: «Крим: шлях до України

», «Українське військо», «Модерні революції в Європі та Україні», «Імперські фальсифікації та державність», «Латинська абетка», «Руський мир», як технологія», «Країна несвободи» та інші.

Аудиторія: українська діаспора, котра прагне знати правдиве історичне минуле, історики, політики та реконструктори історичних подій.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 42 програми.

«Україна на смак»

Не секрет, що українські страви популярні у всьому світі. Українська національна кухня відображає характер нашого народу. Українці – щедрі та гостинні народ. Лише ми вміємо нагодувати так, щоб це запам'яталося та змусило повернутися ще раз. Рецептів усіляких смаколиків у нас тисячі, адже велика країна, багатонаціональний народ, вікова історія, щедра земля – все це породило таку величезну кількість смачнющих страв.

Проєкт «Україна на смак» відкриє завісу неймовірних українських страв, про існування котрих Ви раніше не здогадувалися або боялися складнощів приготування. Закоханий у свою справу ведучий швидко і з гумором розкриє секрети рецепту котлет по-київські; покаже, як готуються українські деруни; віртуозно зварить борщ, банош або спече янтик. І все це

покаже так невимушено, що ви з легкістю повторите це на власній кухні. А найголовніше – вам захочеться зібратися в дорогу і приїхати в Україну, щоб поїсти і сказати: «Неймовірно смачно!».

Серед висвітлених тем: «Голубці», «Бограч», «Вергуни», «Оладки», «Гречані оладки», «Ковбаса», «Бурма», «Картопляна ковбаса», «Потапці», «Куліш» «Медівник», «Шуба», «Шарпанина», «Кремзлики», «Компот», «Гречка з грибами», «Зелений борщ», «Пиріг з ревенем» та інші.

Мета: познайомити іноземного глядача з українською кухнею та запропонувати кулінарні ідеї на кожен день.

Аудиторія: українська діаспора, представники харчової індустрії.

Хронометраж – 5-8 хв. Мова – російська. Виготовлено 60 програм.

«GLOSS»

Телевізійна програма про світ української моди.

Щотижня глядач буде знайомитись з українськими дизайнерами нової генерації та титанами моди, їхніми колекціями та стилями, в яких вони створюються.

Програма відкриває двері у світ української fashion-індустрії. Історії про відомих дизайнерів, знайомство із супер-моделями, які надихнуть. Адже мода – це не лише гарний одяг та модні події. Мода – це бізнес. І Україна в ньому не пасе задніх.

В спеціальних випусках ми відвідаємо тижні української моди та інші модні події.

В 2019 році в ефір вийшли наступні теми: «Верхній одяг», «Спідниці», «Молоді дизайнери», «Брюки», «Українські аксесуари», «Вечірній дрес-код», «Моделінг», «Авангардна мода», «Вуличний стиль», «Весільна мода», «Мінімалізм», «Модні зачіски», «Фешн-освіта» та багато інших.

Мета: відкрити світ української моди, дизайнерів, моделей, новинок і знахідок, в якому українці вже давно складають гідну конкуренції світовій фешн-індустрії.

Аудиторія: малий та середній бізнес (торгові компанії), басри, дизайнери, стилісти.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 42 програми.

«Про АТО. Історія війни»

У 2014 році Російська Федерація вчинила акт збройної агресії щодо України. Війна триває вже кілька років. По гарячих слідах ми вивчаємо хід цієї війни, простежуючи зв'язок між бойовими діями, дипломатією, політикою і економікою. Ми намагаємося зрозуміти: як це було і головне – навіщо?

Історія військового конфлікту на сході України від самого початку, від анексії Криму. Це спроба об'єктивно розібратися в ході антитерористичної операції, її причинах і результатах, як із цим всім пов'язана Російська Федерація, і чим протистояння України з Росією загрожує Європі.

Висвітлюючи ключові події анексії Криму і російсько-української війни, автори передачі «Про АТО. Історія війни» допомагають нам зрозуміти хід, причини і наслідки тих чи інших подій. У програмі використовуються аматорські відео, свідчення самовидців і учасників, події вибудовуються день за днем, в хронологічному порядку, допомагаючи нам побачити картину в цілому і розібратися в її деталях.

Теми: «Різдво», «Припинити війну», «Ціль», «Біль», «Лінія», «Прорив», «Широкіно», «Дипломатія», «Артилерія», «Фактор», «Гібридна тактика», «Осінь», «Вогонь», «Тиша», «Мораль», «Мир», «Чорна скеля», «Агресор», «Армія» та інші.

Мета: висвітлити наступне: подробиці військових операцій обох сторін; прийоми роботи російської пропаганди; психологічні аспекти ведення бойових дій, в тому числі і у контексті ведення інформаційної війни; дипломатичну та економічну складову протистояння.

Аудиторія: загальноосвітні навчальні заклади, виші, спеціалізовані військові навчальні заклади, історики та військові.

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 48 програм.

«Моя земля»

Актуальна програма про сільське господарство в Україні. Поєднання форматів виїзного репортажу, економічних нарисів з елементами реаліті.

Програма створена для того, щоб показати фермерів, власників особистих господарств, підприємців, людей, для яких праця на землі – це не просто можливість отримати прибуток, але й спосіб життя.

«Моя земля» розповідає про підприємців і аграрні компанії, які завдяки своєму розуму, таланту і старанності будують нове сільське господарство України – сучасне, ефективне, спрямоване в майбутнє. Як вони застосовують нові технології, знаходять ринки збуту, яку допомогу їм надає держава, і як реформується українська економіка.

Теми програми «Моя Земля»: «Соняшники», «Корови», «Кукурудза», «Кози Демянюка», «Ягоди Трегубової», «Господарство Центила», «Дібровський кінний завод», «Рослини Серединської», «Кози та вівці Харченка», «Багаторічні рослини Войтко», «Господарство Чабанових», «Дрони в сільському господарстві», «Амарант Вовченка», «Школа дерев Золотаренка», «Коні Крамара», «Раки Ковальчука», «Ревайдінг Неліпи», «Ягоди Яворовського», «Плодові дерева Онищенко», «Свині Смокталя» та інші.

Мета: розповісти про фермерів, які розбудовують нове сільське господарство, застосовують інноваційні технології, знаходять ринки збуту, а також про державну підтримку і реформування галузі.

Аудиторія: малий та середній бізнес (фермери, технологічні та харчові компанії та інші).

Хронометраж – 15 хв. Мова – українська та російська. Вироблено 42 програми.

«Древо»

Яскраві й неповторні традиції, музика, міфологія, ремесла, декоративне мистецтво, обряди і фольклор українського народу в різних регіонах країни від давнини до сучасності.

Автори програми через національний костюм, ткацтво, вишивку, гуні і ліжники, гончарство і кераміку розкодовують народну філософію і світосприйняття, висвітлюють зародження й розвиток нації. Забуті і незнайомі для більшості найдавніші ремесла оживають, стають близькими і сучасними в руках майстрів.

Програма допомагає наблизитися, торкнутися, згадати і надихнутися народною культурою, зарядитися її енергією, через побут і традиції дослідити історію. Вона сприяє популяризації України в світі, показує розмаїття народних промислів, звичаїв і традицій в різних куточках країни.

Теми: Купальське свято й традиції, способи орієнтації наших предків у часі й просторі, найдавніші астрономічні обсерваторії, історія гуцульського гончарства і кахельної печі.

Проект «Древо» вже побував на Гуцульщині, в Безводівці, в Національному музеї народного мистецтва Гуцульщини і Покуття ім. Й. Кобринського, в екопросторі «Тетерівський Кіш», НЦНК «Музей Івана Гончара», в майстерні «Кераміка сім'ї Троць».

Експертами виступають: поети, письменники, фольклористи, етнографи, мистецтвознавці, колекціонери, народні художники та майстри.

Теми циклів проекту «Древо»: «Дикий мед», «Соломкарство», «Ковальство», «Маланка», «Вербова сорочка», «Полтавські килими», «Фаберже», «Писанкарство» та інші.

Мета: познайомити глядача з традиціями, побутом та ремеслами етнічних українців.

Аудиторія: колекціонери, історики, мистецтвознавці.

Хронометраж – 15 та 5 хв. Мова – українська та російська. Виготовлено 24 програми по 25 хв. та 24 по 5 хв.

Інформаційна діяльність МПІУ

Протягом 2019 року було збільшено обсяг ефірного часу випусків новин. Таким чином, на даний час у режимі наживо щодня виходять по 7 випусків новин. Загальний хронометраж збільшено із 560 хв/тиждень до 610 хв/тиждень російською та англійською мовами (кожною).

Крім того, запроваджено щотижневі підсумкові інформаційні випуски економічної тематики тривалістю (російською та англійською мовами) – по 15 хв кожна.

Традиційно щодня в ефір виходять інформаційні програми «Без Коментарев», «Первоисточник» російською мовою та «No comment», «Firsthand info» англійською, загальним хронометражем по 15 хвилин на добу кожною мовою.

Телеканал UA|TV має сім кореспондентських пунктів у містах: Львів, Вінниця, Дніпро, Одеса, Харків, Сєверодонецьк (Луганської області) та Маріуполь (Донецької області)

Прифронтові корпункти регулярно готують до ефіру матеріали із зони ООС.

Почав роботу кореспондентський пункт у Вашингтоні (США). Місце роботи турецького корпункту UA|TV було змінено з Анкари на Стамбул. Продовжив роботу кореспондентський пункт у Варшаві (Польща): у складі телеоператора ДП «МПУ». За допомогою кореспондентських пунктів та редакторів відділу міжнародної інформації Телеканалом було висвітлено низку важливих для України тем та подій: нарада ОБСЄ у Варшаві щодо свободи слова, зокрема – в Криму; 75-і роковини початку депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшся, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 роках; третя річниця спроби державного заколоту в Туреччині; дводенний візит президента України Володимира Зеленського до Туреччини (Анкара, Стамбул); авіашоу в польському місті Гдиня за участі українських літаків та пілотів; навчальний похід українських моряків-курсантів до Туреччини; візит Володимира Зеленського до Варшави; історичний сюжет про українського дипломата Володимира Мурського, який у 1920-х просував ідею отримання Томосу для української церкви від Константинопольського патріархату; перше в історії успішне повернення Сполученими Штатами Америки Україні пам'ятки мистецтва – картини Михайла Паніна «Тасмний виїзд Івана Грозного перед опричиною», яка була викрадена з Дніпровського художнього музею під час Другої світової війни; запровадження аудіогіда українською мовою в польському музеї Полін; святкування Дня прапора України в Польщі; міжнародний Стамбульський марафон за участі українських спортсменів; Генеральна Асамблея ООН (зокрема, виступ президента Володимира Зеленського та його зустріч із президентом США Дональдом Трампом); військова операція Туреччини в Сирії; дні української музики у Варшаві; презентація фільму Нарімана Алієва «Додому» в Стамбулі; візит Олега Сенцова до Варшави; марафон морських піхотинців у Вашингтоні за участі українських бійців; презентація фільму про Голодомор «Ціна правди» у Варшаві; підписання угоди про безвізовий режим з Монголією у Варшаві; затримання та суд над заступником українського Омбудсмена Ігорем Мазуром у Польщі; виставка, присвячена Чорнобилю у Стамбулі; написання всеукраїнського диктанту в Туреччині; акції до річниці Революції Гідності у Вашингтоні та Варшаві; слухання щодо справи про імпичмент Дональду Трампу в Конгресі у Вашингтоні; відкриття пам'ятника Анні Ярославні (Київській) у Кракові; візит Омбудсмена Людмили Денісової на конференцію про права людини у Стамбулі; меморіальні заходи та акції в пам'ять жертв

Голодомору в Польщі та США; трансатлантична конференція щодо російської агресії у Вашингтоні; презентація фільму «Кіборги» та інших українських фільмів на Днях українського кіно в Стамбулі; ексклюзивне інтерв'ю з аніматором кліпу ТНМК «Історія України за 5 хвилин» у Вашингтоні; ексклюзивно – історія українки, яка балотувалася на виборах до польського Сейму; донесено до глядачів позицію України (коментар Генерального консула України в Стамбулі) щодо проведення фейкового «Кримського форуму», спонсором якого окупаційна влада Криму без дозволу назвала Стамбульський університет та інші.

Задля інформування глядачів телеканалу іномовлення були запроваджені трансляції подій в режимі наживо з субтитруванням російською та англійською мовами (у залежності від того, у межах якої години відбувалася трансляція). Таким чином було реалізовано текстове коментування (субтитрами) наступних подій: проведення спеціальних дебатів Генеральної Асамблеї ООН щодо ситуації на окупованих територіях України (лютий 2019 р.) та Ради Безпеки ООН (лютий, квітень, травень 2019 р.), інавгурації новообраного президента України В. Зеленського (травень 2019 р.), церемонія вшанування пам'яті жертв Голодоморів за участі Президента України Володимира Зеленського (23 листопада 2019 р.); інтронізації Митрополита УПЦ Еліфанія (лютий 2019 р.). Окрім того, було здійснене коментування ведучими у прямому ефірі російською та англійською мовами з нагоди отримання Українською Православною Церквою Томосу про автокефалію у Стамбулі (січень 2019 р.).

У зазначений період також було запроваджено і реалізовано новий формат – інформаційний марафон (багатодинний безперервний інформаційно наповнений ефір, присвячений певній актуальній темі). Зокрема були проведені інформаційні марафони російською, англійською, арабською та кримськотатарською мовами, присвячені наступним подіям: перший і другий тури президентських виборів, дебати кандидатів у Президенти на Олімпійському стадіоні, День Конституції. Марафон з приводу отримання Українською Православною Церквою Томосу був проведений російською та англійською мовами.

Зокрема, у День Конституції було вперше проведено прямий ефір і телеміст з виїзною студією у центрі Києва.

У день позачергових виборів народних депутатів Верховної Ради України (21 липня 2019 року) було проведено інформаційний марафон «Рада 9.0: Украина выбирает» (російськомовна версія) і «Rada 9.0: Ukraine Elects» (англомовна версія). Під час даного телемарафону 8 випусків новин (як російськомовні, так й англомовні) були проведені з виїзної студії, облаштованої Телеканалом символічно біля Центральної Виборчої Комісії. Окрім знімальних груп у Києві (дільниць, зали засідань ЦВК, штабів лідируючих партій), були задіяні працівники регіональних та закордонних корпунктів. Спеціально до виборів були підготовлені кореспондентами декілька матеріалів довідкового характеру про основні тенденції виборчого процесу. Від самого ранку висвітлювався перебіг виборів на закордонних

дільницях за допомогою відео та коментарів членів ДВК, консулів та виборців.

До Дня Незалежності України (24 серпня 2019 року) було проведено інформаційний марафон «Украина независимая» (російськомовна версія) і «Ukraine. Independence» (англомовна версія) – з виїзним студійним оглядовим майданчиком на вул. Хрещатик. В рамках спеціального марафону було в ефірі протрансльовано урочистості, що відбувалися у центрі Києва. Зокрема у прямому ефірі було здійснено усне коментування англійською мовою та текстове коментування (субтитрування) Ходи Гідності, а також синхронний переклад на англійську мову промови Президента України. Ефіри були наповнені прямими включеннями з Києва та загалом з України, зокрема і прифронтових територій. Телеоператор корпункту у США (Вашингтон) відзняв матеріал про традиційний «Забіг у вишиванках», телеоператор польського корпункту відзняв репортаж про відкриття галереї муралів українських митців, присвяченої Незалежності України, а також відео зі святкових заходів, організованих Посольством України у Республіці Польща.

7 вересня 2019 року було широко висвітлене в рамках спеціального телеефіру повернення до Києва українських політв'язнів військовополонених. Зокрема в аеропорті «Бориспіль», куди прибув літак з українцями, працювали три знімальні групи, ще по одній – біля Головного військового шпиталю Києва та поблизу лікарні «Феофанія», куди повезли звільнених одразу після зустрічі в «Борисполі». Ключовий момент – зустріч звільнених з рідними та їхні перші кроки на українській землі після ув'язнення – був відображений у прямому ефірі та супроводжувався коментуванням ведучим. Протягом дня кореспонденти інформували глядачів про подробиці стану здоров'я колишніх бранців. У підсумковий вечірній випуск, окрім розгорнутого репортажу про головну подію дня, також вийшли заздалегідь підготовлені та адаптовані інформаційні довідки про кожного зі звільнених українців.

У липні 2019 року телеканал UA|TV був медіа-партнером Ukraine Reform Conference, що відбулася у Торонто. UA|TV – єдиний український телеканал, хто отримав таку пропозицію і мав стосунок до цієї великої медіа-події. Ведучі Телеканалу записали 33 інтерв'ю з присутніми на конференції українськими політиками, представниками уряду та громадянського суспільства. Інтерв'ю були оперативно перекладені російською мовою і вийшли в ефір в рамках програм «Head to Head» та «Лицом к лицу», а також на обох мовних версіях сайту та у соціальних мережах телеканалу.

В ефірі випусків новин були висвітлені усі значущі для України події та дати:

День Соборності України, Річниця героїчного вчинку під Крутами, а також 100-та річниця проголошення Акту злуки ЗУНР і УНР День пам'яті жертв політичних репресій, День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни, День пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу, День пам'яті та

примирення, Міжнародний день пам'яті про чорнобильську катастрофу, День Героїв Небесної Сотні, Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту, День пам'яті захисників України, 80-ті роковини початку Другої Світової війни, річниці звільнення українських міст від проросійських окупантів на Сході України; День Захисника України та День ЗСУ;

повернення до України 35 колишніх бранців Кремля (7 вересня 2019 року), перший день роботи нової Верховної Ради, призначення нового Кабміну, візити до України глав інших держав (Словаччина, Молдова, Фінляндія тощо), День Прапора, засідання ТКГ у Мінську.

Постійна увага прикута до подій на Сході України. Їх висвітлюють у своїх сюжетах як регіональні кореспонденти (Сєвєродонецьк, Маріуполь), так і кореспонденти з київської редакції, які ротаціями виїжджають у відрядження в зону проведення ООС. Редакція постійно висвітлювала події у зоні ООС, включно із процесами розведення сил та засобів у районах Станиці Луганської, Золотого та Богданівки, а також відновлення та відкриття мосту через Сіверський Донець на лінії розмежування у Луганській області.

Зазвичай кожна з важливих подій як в Україні так і з інших держав висвітлюється в режимі прямих включень журналістів з місця події.

Телеканалом UA|TV були висвітлені такі важливі теми, як обмін утримуваними особами між Україною та Росією, включно із серією портретних сюжетів про звільнених українців; засідання ТКГ у Мінську (Білорусь); саміт НАТО у Великій Британії; зустріч президентів України, Франції, Німеччини та Росії у Нормандському форматі у Парижі; судовий розгляд Апеляційної скарги на рішення Округного суду Амстердама про повернення «Скіфського золота» Україні; засідання третейського трибуналу у справі Україна проти Росії (Гаага, Нідерланди); сесії ПАРЄ; сесія Генасамблеї ООН за участі президента України Володимира Зеленського, його зустріч з президентом США Дональдом Трампом; українсько-білоруський Форум регіонів у Житомирі, зустріч президентів Зеленського та Лукашенка; два великих форуми – Інвестиційний та Форум Єдності – у Маріуполі за участі президента Зеленського; Марафон морської піхоти США за участі українських ветеранів; газові переговори між Україною, ЄС та Росією у Брюсселі; повернення Росією захоплених у Керченській протоці українських кораблів; сюжети до початку Євромайдану 2013 року та Революції Гідності; наслідки спроби заколоту в Чорногорії у 2016 році, в якому були замішані російській спецслужби, що їх викрили українські розвідники; найбільший в Європі Франкфуртський книжковий ярмарок, участь в ньому українських видавців; щорічний фестиваль традиційної української культури у Канаді – найбільший з подібних фестивалів у Північній Америці; фестиваль української культури у Музейному кварталі Відня; фестивалі «Книжковий Арсенал» та Lviv Media Forum, кінофестивалі – Одеський та «Молодість».

У сюжетах власного виробництва були висвітлені наступні аспекти з життя України, що є найбільш популярними серед нашої закордонної аудиторії: ситуація на лінії розмежування, життя та побут захисників

України, спільні військові навчання ЗСУ та держав-союзників; політичні зміни в Україні, науці та культурі; гендерна рівність в Україні – зокрема у політиці та у збройних силах; туристичні маршрути та напрямки в Україні; інвестиційний потенціал України; найважливіші віхи української історії; культура

Редактори і журналісти заздалегідь готували спеціальні репортажі та цикли спеціальних репортажів (так звані «серіали»), які висвітлювали різні аспекти певних подій чи тенденцій. Зокрема, були виготовлені російською мовою та адаптовані іноземними мовами (насамперед англійською) наступні серіали: «Пам'ять Майдана», «PostЧернобыль» до річниці аварії на ЧАЕС; цикл сюжетів, присвячених різним аспектам наслідків анексії Росією Криму; «Вбивчий спадок» – про злочини радянського режиму проти України до Дня пам'яті жертв голодоморів; «Нарешті вільні» – серія портретних сюжетів про постаті, життєві обставини та подальші плани українців-колишніх бранців Кремля, звільнених 7 вересня 2019 року; «Real Україна» – масштабний проект із серії авторських журналістських відеоблогів, присвячених 28-й річниці незалежності України, що був реалізований у формі розвінчування міфів російської пропаганди про Україну (у фокусі опинилися, зокрема, такі неправдиві твердження, як «Українська мова – штучна/діалект російської», «На Донбасі точиться громадянська війна», «Степан Бандера – фашист», «Слава Україні» – нацистське гасло» тощо); «Повернені із забуття» – про відкриття архівів СБУ та відновлення родичами історій репресованих; серія портретних сюжетів «Захисники» до Дня захисника України та «Армія 2.0» про модернізацію війська до Дня ЗСУ; до Дня матері – про матерів бійців, які служать на Сході України; про гендерну рівність в українській політиці; «Одинадцять років окупації» – до 11-ї річниці російського військового вторгнення на територію Грузії (про сучасне геополітичне становище Грузії та російський вплив на внутрішньополітичну ситуацію), «Свое» (історії людей, які власними силами досягнули своїх мрій, своїм прикладом позитивно вплинули на соціум та Україну загалом), серія сюжетів про успіхи ОТГ «Успішне село»; «Україна Унікальна» про мальовничі міста, якими багата Україна; «Жить полную» про видатних українок сучасності, «Жизнь солнечных детей» про життя і соціалізацію українців з синдромом Дауна.

У співпраці з Національним музеєм історії України у II Світовій війні було організовано проект і знято цикл сюжетів «Письма из прошлого» про листи, написані під час Другої Світової війни, які було доставлено адресатам через три чверті століття.

Окрім того, знімальні групи Телеканалу працювали у Грузії, щоб оперативно висвітлювати антиросійські громадянські протести (масові протести почалися в Грузії 20 червня на тлі візиту в країну російської делегації, очолюваної депутатом Держдуми Росії Сергієм Гавриловим), у Кишиневі (Молдова) з метою зйомки матеріалів про ескалацію політичної напруги в країні у зв'язку із парламентськими виборами, у Канаді – для висвітлення проведення українського культурного фестивалю в Торонто, у Нью-Йорку (США) – для висвітлення перебігу засідання ГА ООН.

Упродовж 2019 року в рамках програм «Лицом к Лицу» та «Head to Head» були записані інтерв'ю з наступними спікерами:

представники міжнародних організацій, іноземні політики та дипломати, діячі культури: член Європейського парламенту Ребекка Гарме, Голова Представництва Ради Європи в Україні Мортен Енберг, посол США в ЄС Гордон Сондланд, командувач Об'єднаною оперативною групою Україна (операція UNIFIER) підполковник Фредерік Коте, директор Місії USAID в Україні Сюзан Фріц, голова представництва НАТО в Україні та директор Офісу зв'язку НАТО в Україні Олександр Вінніков, співробітник із зовнішніх зв'язків Управління Верховного комісара ООН у справах біженців в Україні Х'юго Райхенбергер, голова Управління з координації гуманітарних питань ООН в Україні Еліс Арманні Секі, аташе з питань оборони Посольства Канади в Україні полковник Роберт Фостер, Президент Фонду Східної Європи Віктор Лях, глава представництва МКЧХ в Україні Флоранс Жілет, директор представництва Freedom House в Україні Метью Шааф, співголова Стратегічної консультативної групи з підтримки реформ в Україні Іван Міклош, керівник місії СКУ Євген Чолій, заступник голови місії Канади-2019 Оля Одинська-Грод; Надзвичайний і Повноважний Посол Держави Ізраїль в Україні Джоель Ліон, Посол Республіки Індія в Україні Партха Сатпатхі, Посол Норвегії в Україні Уле Тер'є Хорпестад, посол Малайзії в Україні Дато Раджа Реза Раджа Заїб Ша, Надзвичайний і Повноважний Посол Швейцарії в Україні Гійом Шойрер;

представники української влади, бізнесу, дипкорпусу: Віце-прем'єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України Дмитро Кулеба, керівник апарату Вищого антикорупційного суду Богдан Крикличенко, представниця України у робочій підгрупі з питань ТКГ Валерія Лутковська, комісар Європейського суду з прав людини Іван Ліщина, президент Національного паролімпійського комітету України Валерій Сушкевич, урядова уповноважена з питань гендерної політики Катерина Левченко, представник Президента України в АР Крим Антон Кориневич; начальник Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України Олексій Ноздрачов; радник міністра інфраструктури України Віктор Довгань, голова правління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву Сергій Комнатний, заступник голови Офісу Національної інвестиційної ради України Костянтин Чижик, заступник бізнес-омбудсмена України Ярослав Грегірчак, генеральний директор PROZORRO.SALES Олексій Соболев, генеральний директор ProZotto Василь Задворний, керівник Програми ООН по відновленню і розвитку миру на Сході України Віктор Мунтяну, керівник програми USAID «Права людини в дії» Тарас Цимбрівський, голова Вищої кваліфікаційної комісії суддів України Сергій Козяков, голова Конституційного Суду України Станіслав Шевчук, голова Наглядової Ради проекту «Національний екзит-пол 2019» Євген Бистрицький, Почесний Консул України у Хорватії Івіца Піріч.

Також гостями програм «Лицом к Лицу» та «Head to Head» були: колишній бранець Кремля журналіст Роман Сущенко, Архієпископ

Сімферопольський і Кримський УПЦ КП Климент, голова Меджлісу кримськотатарського народу Рефат Чубаров, заступники голови Меджлісу кримськотатарського народу Ахтем Чийгоз та Ільмі Умеров, экс-керівник Бахчисарайського історико-культурного заповідника Ельміра Аблялімова, экс-депутат Держдуми РФ Ілля Пономарьов, адвокати Микола Полозов і Марк Фейгін, колишній в'язень (ОРДО) Ігор Козловський, українська сноубордистка володарка першої медалі зі сноубордингу на Чемпіонаті світу в історії України Аннамарі Данча.

Спікерами програми «Head to Head» часто є представники UNDP Ukraine, British Council Ukraine, USAid, UNICEF, Amnesty International.

Упродовж 2019 року вийшли в ефір 988 програм-інтерв'ю «Лицом к Лицу» та 750 «Head to Head». Заяви спікерів цих програми поширювали українські інтернет-ЗМІ, а також російські медіа.

У 2019 році телеканал UA|TV став медіапартнером багатьох відомих заходів, які відбувалися в Україні та за кордоном. Це були міжнародні культурні фестивалі, благодійні заходи, форуми в галузях економіки та фінансів, креативу та інновацій тощо. Телеканал UA|TV надав інформаційну підтримку таким партнерам:

- 29-й Економічний форум, Польща.
- Донбас Медіа Форум.
- Медіафорум "Kyiv media week".
- Форум "Креативна Україна".
- Міжнародний економіко-гуманітарний форум Ukrainian ID.
- Форум "RE:THINK. Invest in Ukraine".
- Конференція "UAFIN.TECH 2019".
- Форум Єдності.
- Міжнародний форум "Innovation market".
- Міжнародний київський економічний форум-2019.
- Благодійна акція "Пробіг під каштанами".
- Благодійний вечір "Парад Націй".
- Виставка "Класика майбутнього" художника і режисера Олександра Удри, Чорногорія.
- Міжнародний джазовий фестиваль "Juzzy".
- Театралізований показ мод "Celebrity Party XX CenturyFashion".
- Освітній захід "Kyiv Fashion Summit".
- Міжнародний театральний фестиваль.
- Фестиваль ГогольFest.
- Міжнародний театральний фестиваль "Золотий лев".
- Модна конференція "Fashion Tech summit".
- Освітній молодіжний захід "Ідентифікація 2.0".
- Міжнародна фотовиставка газети "День".
- Благодійний ярмарок "Charity Bazaar".

Завдяки роботі в межах медіапартнерства, телеканал UA|TV презентується широкій аудиторії іноземних гостей. Серед них є багато лідерів думок, з якими журналісти телеканалу записують ексклюзивні інтерв'ю (програми "Лицом к лицу", "Head to Head" тощо). Це формує позитивний імідж телеканалу і впливає на його впізнаваність за кордоном.

На міжнародному форумі "Innovation market" телеканал UA|TV був представлений на окремому стенді. Співробітники телеканалу організували конкурс серед молодих стартаперів та інноваційників "UA|TV Innovation". Протягом трьох днів знімальна група створювала короткі презентації проєктів учасників і передавала їм для розміщення на сторінках у соціальній мережі Facebook з хештегом #UA|TV_Innovation. Серед них був визначений переможець, з яким відзняли програму "Зроблено в Україні". За весь період форуму створено понад 50 цікавих інноваційних проєктів.

Міжнародна співпраця.

Упродовж 2019 року поглиблено співпрацю з платформами з обміну міжнародним контентом Belt and Road News Alliance та Asiavision (Asia-Pacific Broadcasting Union: ABU). З початку року завантажено понад 1300 матеріалів, частину з них поширили на своїх платформах також міжнародні інформаційні агенції Reuters, Associated Press, BBC та державний мовник Китаю CCTV.

У вересні телеканал UA|TV отримав нагороду «Contributor of the Year» як найактивніший учасник платформи Belt and Road News Alliance з обміну контентом. У листопаді 2019 року спецпроєкт телеканалу UA|TV «Чорнобиль – територія змін» був номінований на здобуття премії у номінації TV Entertainment в рамках ABU Prizes. Окрім того, за інформацією Asiavision (Asia-Pacific Broadcasting Union: ABU), UA|TV входить до п'ятірки найбільш активних учасників платформи за кількістю завантажених матеріалів та вирізняється якістю текстових описів до відео.

Телеканал UA|TV у кабельних мережах світу.

У 2019 році телеканал UA|TV розширив географію своєї присутності у кабельних мережах світу. Сьогодні телеканал UA|TV мають змогу дивитися абоненти кабельних мереж країн, в яких його раніше не було – Бангладеш, Білорусі, Малайзії, Монголії, Непалу, Об'єднаних Арабських Еміратів, Португалії, Таїланду, Туреччини.

Включення у кабельні мережі Республіки Білорусь стало можливим, зокрема, завдяки сприянню Посольства України в Республіці Білорусь, і на сьогодні UA|TV ретранслюється у понад 30-ти кабельних мережах країни.

Одним із найбільших проривів року стало включення телеканалу іномовлення України (початок травня ц.р.) в супутникову та кабельну мережі найбільшого оператора телекомунікацій Туреччини – компанії «Türksat».

У звітному періоді телеканал іномовлення України також зміцнив свою присутність у кабельних мережах тих країн, в яких уже ретранслювався раніше.

Перелік кабельних мереж, які ретранслюють UA|TV станом на 09 грудня 2019 року (кольором виділені мережі, в яких UA|TV з'явився упродовж 2019 року):

Назва мережі	Покриття	Сайт
--------------	----------	------

Азербайджан

«KATV1»	вся країна	http://www.katv1.az/
"Aile TV"	вся країна	http://aile.tv/channels/?qid=1
Megogo	вся країна	https://megogo.net/az
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv

Бангладеш

JagoBD	вся країна	http://www.jagobd.com/
--------	------------	---

Білорусь

"Современные Электронные технологии" УП	м. Мінськ	
"Эфир" ЗАО	м. Мінськ і Мінський р-н	http://www.efir.by/index.php/tele-radio-veschanie/ka-belnoe-tv.html
"Нимфадора" Производственное частное унитарное предприятие	м. Мінськ	
"Призма" ОДО	м. Дзержинськ (Мінська обл.)	https://prizma.by/
"Призма Медиа сервис" ОДО	м. Фаніполь (Дзержинський р-н)	https://prizma.by/
"Мир-ТВ" ООО	м. Пінськ (Брестська обл.)	http://www.mirtv.by/
"ТВСАТ" ООО	м. Брест	http://tvsat.by/
"ТВСАТ плюс" ООО	м. Брест	http://tvsat.by/
"ТВСАТ ЮГ" ООО	м. Брест	http://tvsat.by/
"Технолимит" ООО	г.п.Новая Гута, г.п.Зябровка, Гомельская обл.	
"ГОМЕЛЬ ТВ ком" Белорусско-польское совместное общество с ограниченной ответственностью	м. Гомель	https://www.tvcom.by/
"ЭлСат" ООО (ОТТ)	вся країна	http://elsat.by/
"САТ-ТВ" ОДО	м. Могильов	http://sattv-mogilev.by/itsifrovoe-tv/telekanaly
"Велком" / А1 Унитарное предприятие по оказанию услуг	вся країна	https://www.velcom.by/ru/
"Веста ТВ" ООО	м. Чашники (Вітебська обл.)	
"Веста" ООО	м. Бобруйськ	
"Гарант" Васильо Л. А. Частное унитарное региональное техно-торговое предприятие	м. Ліда	
"Брестоблгарант" ОАО	м. Брест	https://brestoblgarant.by/
"Инфоспектр" Частное унитарное производственное предприятие	м. Мінськ і Мінський р-н	http://infospectr.by/
"Цифра" ООО	м. Жодіно, м. Смолевичі Мінської обл.	
"Котрез" Частное производственно-торговое унитарное предприятие	м. Бобруйськ, Могильовська обл.	
Эфир ТВ ООО	м. Пінськ, Брестская обл.	www.efir-tv.by
"Телесто Бел" Частное унитарное предприятие по оказанию услуг	м. Брест	
"ТВЭНКОМ" Частное торгово-производственное унитарное предприятие	м. Горки, Могильовська обл.	

"Аксиома-Сервис" ООО	м. Мінськ, Мінська обл., Гродненська обл., Брестська обл.	http://axiom-service.com/
"Фирма Диапазон" ООО	м. Лда Гродненської обл.	
Иностранное торговое унитарное предприятие "МЕГОГО"	вся країна	https://megogo.net/
"Кричев ТВ-КОМ" Частное предприятие по оказанию услуг	м. Кричев, м. Мотиславль Могильовська обл.	http://tbkom.by/
"КиноМакс" ООО ("Life", ОТТ)	вся країна	www.kinomax.by
Совместное общество с ограниченной ответственностью "Мобильные ТелеСистемы" («MTS», ОТТ)	вся країна	https://www.mts.by/#cs
Коммунальное унитарное предприятие "Телевизионная вещательная сеть"	м. Молодечно, Мінська обл.	http://tvs.by/
«Новые технологии – ТЕЛЕКОМ» Сервисное унитарное предприятие	м. Мозир, Мозирський р-н, м. Калинковичі, Калинковіцький р-н Гомельської обл.	http://www.mors.by/

Болгарія

Silistra Telecom Solutions	Сіністра	http://www.silistra.tv/
Invivo Entertainment	вся країна	https://my.invivo.bg/?!TV=0
A1 (Mtel)	вся країна	https://www.mtel.bg/mtel-TV
Virginia R N (RN Media Group)	Бургас	http://www.m-tv.com/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Global Net Technology Corp	Бургас, Поморіє	http://www.gnt.bg/iptv.html#
Dobrudja Cable	Добрич	http://dtp-bg.bg/
Viora Interactive (Coolbox)	Софія, Варна, Велико-Тирново, Пловдив, Монтана	https://www.coolbox.bg/
TV Net	Софія	http://tvnet.bg/
OpticCom	Софія	http://optic-com.eu/
Sprint OOD	Плевен	http://www.sprint-bg.net/pleven
Evrocom Tsarevets	Велико-Тирново	http://operator.ekcarevec.com/
Net 1	Софія	https://net1.bg/

Велика Британія

Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Viaway Inc.	вся країна	http://www.viaway.com/
Cometa LP (OTT-Club)	вся країна	https://www.ottclub.co/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/

Вірменія

Megogo	вся країна	https://megogo.net/
--------	------------	---

Грузія

"Magticom" ООО	вся країна	https://www.magticom.ge/ru/private/tv/iptv
"Silk Net"	вся країна	http://www.silknet.com/?lang=en
STV1	Тбілісі	http://ctv1.ge/index.php?route=product/category&path=63
Global TV (Global contact consulting)	Тбілісі	http://www.globaltv.ge/channels.php
"TV Sarp"	Тбілісі	
Megogo	вся країна	https://megogo.net/ge
"TV Era" ООО	Батумі	http://tvera.ucoz.com/index/chanel/0-5
"Imer TV" ООО	Зестафоні	

"Komi TV" OOO	Кутаїсі	
"Servicebox" OOO	вся країна	

Естонія

Telset	вся країна	http://telset.ee/rus/services/digi-tv/
Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/ee
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv

Ізраїль

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/en

Індонезія

PT MNC Kabel Mediacom	Джакарта, Бандунг, Семаранг, Сурабая, Медан, Маланг	https://mncvision.id/
PT Cyberindo Aditama	Джакарта, Бандунг, Богор, Денпасар, Сурабая, Медан, Палембанг, Танданг	https://cbn.id/
PT Ninmedia Indonesia	вся країна	www.ninmedia.tv/
PT Digdaya Duta Digital (Dens TV)	Джакарта і околиці	http://www.dens.tv/channels

Ірландія

Rodnoye TV Irland	вся країна	http://www.rodnoetv.tv/
-------------------	------------	---

Казахстан

Megogo	вся країна	https://megogo.net/en
Mediabay TV	вся країна	http://www.mediabay.tv/tv

Канада

Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Галактика TV	вся країна	http://galaktyka.tv/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/en
Bluepoint Hosting & Consulting, Inc.	вся країна	http://www.bptv.info/index.php/tv
IMB+ Records	вся країна	http://www.imb-plus.tv/

Киргизстан

"Акнет" ОсОО	Бішкек, Ош	www.aknet.kg
Beeline Kyrgyzstan	вся країна	https://beeline.kg/products/services/beetv.html
International MediaBay Alliance LLC	вся країна	http://www.mediabay.tv/
Inform Communications ОсОО (TM Neo TV)	вся країна	https://neotelecom.kg
Megaline ОсОО	Бішкек, Ош	https://megaline.kg/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/

Латвія

Tet SIA (Lattelecom)	вся країна	https://www.tet.lv/
Baltcom SIA	вся країна	https://baltcom.lv/ru/televidenie/
Telepark IPTV SIA	вся країна	https://www.telepark.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Kopideja SIA	Тукумс	http://www.kopideja.lv/
Nova SIA	Валмієра	https://www.novalat.lv/
Telenet SIA	Рига	https://telenet.lv/
V2O SIA	Огре	http://www.v2o.lv/
Elektrons un K SIA	Ліспая	http://elektrons-k.lv/
Infonet Sistēmas SIA	Тукумс	http://www.infonet.lv/

Scintilla SIA	Лівани, Вілани, Варкальян, Малпілс, Резекне	
Megogo SIA	весь країна	https://megogo.net/lv
Elektrons Iv SIA	Валка	http://www.elektrons.lv/
Smart-TV SIA	весь країна	http://smart-tv.lv/

Литва

«Radio elektronines sistemas» UAB	Анікшай	http://www.res.lt
«Magnetukas» UAB	Паневежис, Запішкіс, Рамігалас, Шліснава	http://www.magnetukas.lt
"Ecofon" JSC	Вільнюс	http://www.ekofon.lt
Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
Megogo	весь країна	https://megogo.net/lt

Малайзія

Enjoy TV	весь країна	https://enjoytv.asia/
----------	-------------	---

Монголія

Unitel (Content Distribution LLC (Univision))	весь країна	https://www.unitel.mn/unitel/
---	-------------	---

Молдова

"Arax-Impex" SRL	Кишинів	https://www.arax.md/ru/person/tv/channels
Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
"5TV" SRL	Кишинів	
"Bas Digital" SRL	Чадир Лунга	
"Dolmar Impex" SRL	Бесарабська	
"Maximar" SRL	с. Минжир р-н Хинчешть	
"Megatrafic" SRL	с. Твардиця	
"Tele Luci" SRL	Орхей	
"Teleghium" SRL	Комрат	
"VTV Media" SRL	Вулканешти	
Starnet ("TV BOX") SRL	весь країна	https://www.starnet.md/
Megogo	весь країна	https://megogo.net/ro

Непал

NET TV	весь країна	http://nettv.com.np/
--------	-------------	---

Німеччина

R-KOM Regensburger Telekommunikationsgesellschaft mbH & Co. KG (Glasfaser Ostbayern)	Регенсбург і околиці (Баварія)	https://www.glasfaser-ostbayern.de/wp-content/uploads/dmar047-07_tv-senderliste.pdf
Kartina TV	весь країна	http://www.kartina.tv
Deutsche Telekom	весь країна	https://www.telekom.com/en
MDCC Magdeburg-City-Com GmbH	Магдебург	https://www.mdcc.de/
Telepark IPTV SIA	весь країна	https://www.telepark.tv/
Megogo	весь країна	https://megogo.net/en
Галактика TV	весь країна	https://galaktyka.tv/
Efforts OU (Novoye TV)	весь країна	https://newru.tv

Об'єднані Арабські Емірати

Emirates Cable TV and Multimedia LLC (E-Vision) - Etisalat	весь країна	https://www.etisalat.ae/en/c/home/eife-on.jsp
--	-------------	---

Польща

Arbelon Sp. z o.o	Ченстохова	http://arbelon.pl/telewizja/
Arkus s.c. Stanislaw Blaszcuk, Jerzy Niski	Ольштин	http://www.arkusnet.pl/index.php/telewizja-2
Astral Media	Лодзь	https://www.astralmedia.pl/telewizja/promocja/

Avios	вся країна	http://avios.pl/pakiety/
Bal-Sat	Лодзь	http://bal-sat.pl/oferta/telewizja/
BIALL-NET Sp. z o.o.	Гданськ	http://biall.net.pl/?sub=oferta_tv
CITY PARTNER Sp. z o.o.	Краків	https://citypartner.pl/lista-kanalow/
Gawex Media	Щецьк	http://www.gawex.pl/
INET MEDIA GROUP Sp. z o.o.	Карліно	http://inetmediagroup.pl/telewizja/
INTELLY J. Niski Sp.j.	Ольштин	http://intelly.pl/index.php/telewizja-2
INTERBLOCK	Стальова Воля	http://interblock.pl/telewizja-iptv-stalowa-wola/
Korbank	Вроцлав, Бжег Доляни, Радом, Пулави	http://korbank.pl/lista-kanalow/
Lukman Multimedia Spółka z o.o.	Варшава, Лукув, Радзінь Подляські, Мінськ Мазовецький	http://www.lukman.pl/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/
CANAL+ (NC+)	вся країна	https://pl.canalplus.com/
REJ-SAT	Краків	http://rejsat.pl/telewizja-cyfrowa.html
Stowarzyszenie „Zbiorcza”	Лодзь	http://www.tvkzbiorcza.pl/index.php?mp=4&mm=2&sbr=3
T-MONT Jerzy Grabski i Wspólnicy spółka jawna	Краків	http://www.tmont.pl/lista-kanalow-telewizyjnych-t-mont/
TELMAX Sp. z o.o.	Гдиня	http://zwsotelmax.pl/index.php?page=telewizja#tar
TOM Media	Домброва Гурніча	http://tvtom.pl/telewizja_cyfrowa
TOYA	Лодзь, Пабянице, Пйоткув Трибунальські, Краків, Кутно, Мисловице, Пшемисль, Піш	https://toya.net.pl/
TVK Telewizja Kablowa	Вроцлав	http://tvk.pl/telewizja/pakiety
V-Line	Лодзь	http://www.vline.pl
Vectra S.A.	вся країна	https://www.vectra.pl/
WDM	Мельц	http://www.wdm.pl/?q=dla-domu
Z T K „Tele-Kab” s.c. Ryszard Gryga, Henryk Szczypek	Кучборк	http://www.telekab.pl/news.php
ZURT Sp. z o.o.	Лодзь	http://zurf.pl/www/telewizja.html
“Sat-Mont-Service”	Лодзь	http://www.smsnet.pl/
SGT S.A.	Познань	https://sgtsa.pl/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
Fiberway Sp. z o.o.	Нсполоміце	http://www.fiberway.pl/
EVIO Polska Sp. z o.o.	вся країна	http://www.evio.info/
Spółdzielnia Mieszkaniowa w Kole Sp. z o.o.	Коло	http://www.sm.kolo.pl/
Karpacka Spółdzielnia Mieszkaniowa w Bielsku-Białej Sp. z o.o.	Бельсько-Бяла	https://www.karpacka.eu/
Telewizja Kablowa Strzebielino	Стжебіліно-Оседле	http://www.tks.net.pl/
Jambox (OTT)	вся країна	https://www.jambox.pl/
“Panaccess Systems” GmbH (Pantelio)	вся країна	http://pantelio.tv/

Португалія

Vodafone Portugal	вся країна	https://www.vodafone.pt/
-------------------	------------	---

Словаччина

3net s.r.o.	Partizánske	http://3net.sk/
3o media s.r.o.	Habovka	https://www.3oedia.sk/portal/index.php

AIRNET	Abraham, Čierna Voda, Dolný Čepeň, Hrnčiarovce nad Parnou, Leopoldov, Ratkovce, Suchá nad Parnou, Trakovice, Vičkovce, Biľovce, Čierny Brod, Farárske, Hlohovec, Lošonec, Šelpice, Trnava, Vozokany, Bohdanovce nad Trnavou, Diakovce, Galanta, Javorinka, Majcichov, Sereď, Špačince, Trnava-Modranka, Zavar, Boleráz, Dolná Streda, Horné Zelenice, Košúty, Matúškovo, Sladice, Šulekovo, Trstín, Zeleneč, Gáň, Dolné Lovčice, Horný Čepeň, Kolónia, Mostová, Sládkovičovo, Šúrovce, Váhovce, Žikovce, Malá Mača, Dolné Zelenice, Hoste, Križovany nad Dudváhom, Opoj, Smolenice, Šintava, Veľká Mača, Zvončín	https://www.airnet.sk/
ALCONET, s.r.o.	Liptovský Mikuláš	http://www.alconet.sk/
ALNETwork, s.r.o.	Hliník nad Hronom	https://al-net.sk/
BBNW, s.r.o.	Mojmírovce	https://bbnw.sk/index.php
BitData, s.r.o.	Leopoldov	http://www.bitdata.sk/
bluenet	Žilina	https://www.bluenet.sk/
BST Network	Bernolákovo, Chorvátsky Grób, Čierna voda, Slovenský Grób, Viničné, Nová Dedinka, Veľký Biel	http://www.bst.sk/
CITYCOM, s.r.o.	Liptovský Mikuláš (určité časti), Liptovský Hrádok (určité časti), Liptovská Porúbka (určité časti), Závažná Poruba, Liptovský Trnovec, Liptovská Sielnica, Liptovské Matiašovce (aj optický internet), Kvačany a Dlhá Lúka, Bobrovník (určité časti), Bukovina, Liptovské Vlachy, Liptovské Vlačky, Krmeš, Prosiak, Ižipovce (určité časti), Liptovská Anna, Hliník, Beňušovce	http://www.citycom.sk/
CTN NETWORK, s.r.o.	Nitra	http://www.ctn.sk/
ČadcaNet	Čadca	https://www.cadcanet.sk
DALNet, s.r.o.	Michalovce, Sobrance, Strážske Albinov, Bajany, Bánovce nad Ondavou, Baškovce, Bežovce, Biatné Remety, Božčice, Bracovce, Čečehov, Dlhé Klčovo, Dvorianky, Fekišovce, Hažin, Hlivištie, Hnojné, Horovce, Husák, Choňkovce, Jaseňov, Jastrabie pri Michalovciach, Jovsa, Kaluža, Klokočov, Kolibabovce, Koňuš, Koromňa, Krasnovce, Kravany, Lekárovce, Ložin, Lúčky, Močarany, Moravany, Nacina Ves, Nižná Rybnica, Nižný Hrušov, Palín, Parchovany, Pavlovce nad Uhom, Petrovce nad Laborcom, Pinkovce, Porostov, Poruba pod Vihorlatom, Porúbka, Pozdišovce, Priekopa, Rakovec nad Ondavou, Ruskovce, Sečovská Polianka, Senné, Staré, Suché, Šamudovce, Tašufá, Tibava, Trhovište, Tušice, Tušická Nová Ves, Úbrež, Veľké Revištie, Višňov, Vojnatina, Vysoká nad Uhom, Vyšné Revištie, Záhor, Zalužice, Závadka, Zbudza, Zemplínska Široká	https://www.dalnet.sk/
DATASYS - edoma net, s.r.o.	Trnava	https://edoma.sk/
DELTA ONLINE	Košice	http://www.dol.sk/
DFMAX internet, s.r.o.	Spíšská Nová Ves	http://www.demax.sk/
ELKVANT	Svidník, Nižný Orlik, Vyšný Orlik, Ladomirová, Kapišová, Kružľová, Svidnička, Vagrínec	https://www.elkvant.sk/
ELSAT-SPECIAL, s.r.o.	Ardiovce, Maškovce, Nechválková Polianka, Rokytov pri Humennom, Rovné, Slovenské Krivé, Udavské, Vyšný Hrušov, Zbojné	https://elsat-special.sk/
Etex Slovakia, s.r.o.	Banská Štiavnica	www.etex.sk
Ewnet	Čaňa	https://www.ewnet.sk/
EXPRESTECH S.R.O.	Báb, Bojničky, Čajkov, Čierny Brod, Dolná Seč, Dolná Streda, Dolné Borody, Dolný Čepeň, Dvorníky, Galanta, Galanta – Hody, Galanta – Kolónia, Gáň, Hájske, Horná Kráľová, Horná Seč, Horný Čepeň, Hronské Kosihy, Hrubá Borša, Hurbanova Ves, Jánovce, Jarok, Javorinka, Jeka, Kostolná pri Dunaji, Košúty, Levice, Malá Mača, Matúškovo, Mladý Háj, Močanok, Mostová, Nová Dedina, Pata, Pusté Sady, Rumanová, Rybník, Sereď, Sládkovičovo, Saigočka, Šintava, Šoporňa, Veľká Mača, Veľké Úľany, Veľké Zálužie, Vínohrady nad Váhom, Vyšné nad Hronom, Zemianske	http://wifina.sk/

	Sady	
<u>FERDINANDY, s.r.o.</u>	Revúca	http://www.ferdinandy.sk/
<u>Fibris, s.r.o.</u>	Liptovský Mikuláš-Liptovský Hrádok	http://fibris.sk/
<u>FQST Solutions, s.r.o.</u>	Banská Bystrica	https://www.fost.sk
<u>Galaxy Media s.r.o.</u>	Rimavská Sobota	http://www.galaxy.net.sk
<u>gbelynet</u>	Gbely	www.gbely.net
<u>GIMEX Slovakia s.r.o.</u>	Banská Štiavnica	www.gimex.sk
<u>GOLEMTECH</u>	Cífer	https://www.golemtech.sk
<u>GoSt s.r.o.</u>	Veľký Krtíš	http://www.gost.sk/
<u>HERAKLES – NET, s.r.o.</u>	Turzovka	www.herakles.sk
<u>HMnet s.r.o.</u>	Rusovce	www.hmnet.sk
<u>HRAŠKA SYSTEMS, s.r.o.</u>	Kmeťovo	http://hraska.systems.net/
<u>Choaminternet.sk</u>	Piešťany	https://www.choaminternet.sk/
<u>Ideatech.sk, s.r.o.</u>	Liptovský Ján	https://www.ideatech.sk/
<u>IMMES</u>	Lubla	https://www.immes.sk
<u>ITcity</u>	Prešov	https://www.itcity.sk
<u>IvankaNet Home</u>	Ivanka pri Dunaji	https://www.ivankanet.sk
<u>Juraj Vnencák - CUBICOM</u>	Michalová, Pohronská Polhora, Rohozná	https://www.cubicom.sk
<u>K2net</u>	Nitra	http://www.k2net.sk/
<u>KALIAN s.r.o.</u>	Senec	www.kaliant.sk
<u>kikj</u>	Dubnica nad Váhom	https://www.kikj.sk
<u>lifeworks, s.r.o.</u>	Sabinov, Stará Ľubovňa	http://www.livenet.sk/
<u>LiveNET services s.r.o.</u>	Lipany	http://www.livenet.sk/
<u>Lombard s.r.o.</u>	Piešťany	https://www.lombarddoma.sk/
<u>LONLER, s.r.o.</u>	Sabinov	http://www.lonler.sk/index.html
<u>LtcNet, s.r.o.</u>	Holíč	https://www.ltcnet.sk/
<u>MCNET.SK</u>	Banská Štiavnica	https://web.mcnet.sk/
<u>Minet Slovakia s.r.o.</u>	Michalovce	https://www.minet.sk/#domov
<u>MOONSITE, s.r.o.</u>	Partizánske	http://www.moonsite.sk/televiz-ja-vo-vasom-pc-alebo-v-mobile/
<u>NEVERNET, s.r.o.</u>	Neverice	https://www.nevernet.sk/
<u>OravaNet, Slovakia, spol. s r.o.</u>	Brezovica, Kňažia, Sedliacka Dubová, Čimhová, Krásna Hôrka, Suchá Hora, Dlhá nad Oravou, Krivá, Štefanov n. Oravou, Dolná Lehota, Liesek, Trstená, Horná Lehota, Nižná n. Oravou, Tvrdošín, Dolný Kubín, Oravský Podzámok, Veličná, Hladovka, Párnica, Vitanová, Istebné, Podbief, Zábiedovo, Oravský Biely Potok, Chlebnice	https://oravanet.sk/index.php
<u>Papšo - Vaš IT Partner</u>	Veličná	https://www.papso.pro/

<u>PLAYMAX s.r.o.</u>	Považská Bystrica Belejov, Beluša, Belušké Slatiny, Besné, Bodiná, Čelkova Lehota, Dolná Breznica, Dolná Marková, Dolné Kočkovce, Dolný Lieskov, Dolný Milochov, Dolný Moštenec, Domaniža, Domanižská Lehota, Ďurďové, Hatné, Hloža, Horná Breznica, Horná Marková, Horné Kočkovce, Horný Lieskov, Horný Moštenec, Hoština, Hrabovka, Ihršte, Karđošova Vieska, Kátlina – Hadoše, Kostolec, Kvášov, Lednica, Lednické Rovne, Majere, Malé Lednice, Maršová – Rašov, Močiare, Mojtin, Nimnica, Nosice, Orlové, Pagaňov, Plevník – Drienové, Podhorie, Podskalie, Považská Teplá, Považské Podhradie, Priedhorie, Prosné, Pružina, Púchov, Sáčocné, Slopná, Streženice, Sverepec, Trstie, Udiča, Visolaje, Vrchteplá, Vrtižer, Vydrná, Zaskalie, Zubák	https://www.playmax.sk/index.php
<u>RadioLine s.r.o.</u>	Čaklov	http://www.radioline.sk/
<u>RadioNET.sk</u>	Bánovce nad Bebravou, Biskupice, Borčany, Cimenná, Čuklasovce, Dežerice a Dežerice - Vičkov, Dolné Naštice, Dubodiel, Dubnička (obec), Dvorec - Horný koniec, Dvorec - Slezska Osada, Haláčovce, Horňany, Horné Naštice, Horné Ozorovce, Chudá Lehota, Malá Hradná, Malé Chlievany, Ostratice, Otrhánky, Pečeňany, Pravotice, Prusy, Ruskovce, Rybany, Svinná, Trenčianske Jastrabie, Trenčianske Múce, Veľká Hradná, Veľké Držkovce časť Dolné Držkovce, Veľké Držkovce časť Horné Držkovce, Veľké Chlievany a obce s priamym výhľadom na Považský Inovec	https://radionet.sk/
<u>REJK-NET s.r.o.</u>	Sereď, Dolná Streda, Horný Čapeň, Vinohrady nad Váhom, Veľká Mača, Šintava, Šoporňa, Vahovce, Pata, Báb, Horná Kráľová, Močenok, Hajske, Kráľová nad Váhom, Šafa, Dolné Saliby, Tešedikovo, Kráľov Brod, Horné Saliby, Hrušov, Diakovce	http://www.rejk-net.sk/
<u>RužanET, s.r.o.</u>	Huňová, Švošov, Lubochňa, Stankovany, Rojkov, Kraľovany, Hrboltová, Černová, Rybárpole, N.Hrboltová, Hrabovo, Polik, Klačno, Riadok, Satelity, Baničné, Plavisko, Ružomberok, Roveň, Biely Potok, Likavka, Martinček, Štiavnička, Ludrová, Štiavnica, Liptovské Sliache, Lisková, Liptovská Teplá, Bešeňová, Ivachnová, Kalameny, Liptovský Michal, Potok, Valaská Dubová, Malino Brdo, Hrabovo, Partizánska Lupča, Dolný Kubín, Vyšný Kubín, Jasenová, Komjatná, Studničná, Žaškov, Oravská Poruba, Revišné, Veličná, Liptovská Lúžna, Lúčky	http://www.ruzanet.sk/
<u>Slovak Telekom</u>	вся країна	https://www.telekom.sk/televiziakanalymagio-tv
<u>ANTIK Telecom</u>	вся країна	http://www.antiksat.sk/
<u>Kartina TV</u>	вся країна	http://www.kartina.tv
<u>Megogo</u>	вся країна	https://megogo.net/
<u>Nitranel s.r.o.</u>	Нітра	-
<u>"Panaccess Systems" GmbH (Pantello)</u>	вся країна	http://pantello.tv/
<u>Obecné Sieťe</u>	Нітра	http://www.obecnesiete.sk/?page_id=75
<u>Teatro</u>	Гемерска Гуорка	
<u>GeCom</u>	Михайлівці	http://www.gecom.tv/
<u>Nelson Services, s. r. o.</u>	Жилінський край	http://nelson.sk/

Словенія

<u>Kartina TV</u>	вся країна	http://www.kartina.tv
<u>T-2 d.o.o.</u>	вся країна	https://www.t-2.net/

США

<u>Bluepoint Hosting & Consulting, Inc.</u>	вся країна	http://www.bptv.info/index.php/tv
<u>Галактика TV</u>	вся країна	http://galaktyka.tv/
<u>Kartina TV</u>	вся країна	http://www.kartina.tv
<u>Viaway Inc.</u>	вся країна	http://www.viaway.com/

Cometa LP (OTT-Club)	вся країна	https://www.ottclub.co/
Megogo	вся країна	https://megogo.net/

Туреччина

Turksat A.Ş.	вся країна	https://www.turksat.com.tr/tr/turksat-frekans-listesi
--------------	------------	---

Узбекистан

Mediabay TV	вся країна	http://www.mediabay.tv/tv
-------------	------------	---

Чехія

Megogo	вся країна	https://megogo.net/
"Panaccess Systems" GmbH (Pantelio)	вся країна	http://pantelio.tv/
Kartina TV	вся країна	http://www.kartina.tv
„ZAPOJ MĚ“	Mělník a okolí	www.zapojme.cz
11n.cz - OPAVSKY BEZDRÁT s.r.o.	Opava	https://www.opavskybezdrat.cz/
22 NET s.r.o.	Bořetín, Božikov, Briozec, Brníštlé, Bukovany, Cvikov, Častolovice, Česká Kamenice, Česká Lipa, Dolní Libčava, Dmouvec, Dubice, Františkov Vrch, Hefmanice, Horní Libčava, Horní Police, Huntřov, Chotovice, Chrástava, Janov, Jestřebí, Jezvě, Jitřava, Kamenice u Zákup, Kamenický Šenov, Karlovka Velká Bukovina, Kozly, Kunratice u Cvikova, Kvítkov, Kytlice, Liberec, Lindava Malá Bukovina, Markvartice, Maxov, Nová Ves, Nový Bor, Nový Oldřichov, Okrouhlá, Pihel, Polevsko, Prácheň, Provodín, Pysk, Radeč, Radvanec, Rousínov, Sezimky, Skalice u České Lipy, Sloup v Čechách, Slunečná, Sosnová, Stará Oleška, Stružnice, Stvolínky, Svobodná Ves, Svojkov, Svor, Valteřice, Valteřice, Velenice u Zákup, Velká Bukovina, Veselé, Vlčí Důl, Volfartice, Zahradky, Zákupy, Žandov, Žitník	https://22net.cz/
7Data CZ, s.r.o.	Píseň a okolí	https://www.7data.eu/
7wifi.net	Bor u Tachova a okolí	https://www.7wifi.net/
a-net Liberec s.r.o.	Liberec	http://www.anetliberec.cz/
A1net	Braniškov, Březina, Bukovice, Čebín, Drásov, Hradčany, Hvozdec, Chudčice, Kuřim, Kuřim – Podlesí, Lažánky, Lomnice, Malhostovice, Maršov, Moravské Knínice, Rašov, Sentic, Skalička, Veverská Bityška, Všechovice, Unín	http://a1net.cz/
AB-NET s.r.o.	Brno a okolice	http://ab-net.cz/
ABAK - újezd.net	Běchovice	https://www.ujezd.net/
ABC Online	Kamenice	http://www.abconline.cz/
abioTel communication s.r.o.	Praha	http://www.abiotel.cz/index.htm
ADA-NET.cz	Adamov	http://ada-net.cz/
ADCnet.cz	Praha 9 - Mškovice	https://www.adc.cz/
AGENTnet	Bořetín, Březno, Kolomuty, Kosmonosy - Horní Stakory, Mladá Boleslav - Jemníky, Mladá Boleslav - Čejetice, Mladá Boleslav - Bezděčín, Plazy, Řepov, Sukorady - Martinovice, Židněves	http://www.bezdratovepripojeni.cz/richt-computers
AHSystems s.r.o.	Kladno	
AIRWAYNET a.s.	Praha	https://www.airwaynet.cz/
Albronix s.r.o.	Praha	http://www.albronix.cz/
Allstar Net s.r.o.	Praha, Božkov, Čtyřkoly, Dubiny, Hradové Střimelice, Hrusice, Chocerady, Kalíštlé, Klokočná, Kostelní Střimelice, Kunice, Lansedly, Lojovice, Louňovice, Lštění, Mirošovice, Mnichovice, Mukařov, Myšlín, Naspeky, Ondřejov, Pátihosty, Petřikov, Poříčí nad Sázavou, Přestavky u Čerčan, Pyšely, Ričany, Senohraby, Srbín, Stránčice, Struhařov, Stříbrná Skalice, Světlá, Svojetice, Tehov, Tehovec, Třemblat, Turkovice, Velké Popovice, Vidovice, Víkovec, Všedobruvice, Všechromy, Všeňstary, Zaječice, Zvánovice	http://www.allstarnet.cz/
AmigoNet s.r.o.	Ústí nad Labem	https://www.amigonet.cz/

ANETVM s.r.o.	Velké Meziříčí	https://www.anetvm.cz/
AP sobol	Ostrava	http://www.apsobol.com/
ArivaNET - Pavel Bohušik	Fryčovice	http://www.arivanet.cz/cz/
ATL elektro	Vrchlabí	http://www.atlelektro.cz/
B1NET	Hředie	http://www.b1net.cz/
Bábik Internet s.r.o.	Moravská Nová Ves	http://www.babikinternet.cz/
BartNET	Zlín	http://bartnet.cz/
Belfin Karel a Jiří	Klatovy	http://www.belfin.cz/index.html
Bezdrat.com	Úpicky, Radčy, Havlovice	https://www.bezdrat.com/
Bezvainet.cz	Troubky	http://www.bezvainet.cz/
BlučinaNet	Blučina	http://www.blucina.net/
BNET Internet	Opava	https://www.bnet-internet.cz/
BOK*net	Bdeněves, Blatnice, Čeminy, Čerňovice, Číhaná, Chrančovice, Dobřany, Dobřany - Kotynka, Dolní Víkyně, Hracholusky, Hunčice, Hvoždňany, Chlumčany, Klenovice, Knije, Košetice, Lině, Lipno, Lištany, Litice, Nový Dvůr, Nýřany, Pernarec, Plešnice, Plzeň - Bory, Plzeň - centrum, Plzeň - Černice, Plzeň - Doubravka, Plzeň - Jižní předměstí, Plzeň - Křimice, Plzeň - Lhota, Plzeň - Nová Hospoda, Plzeň - Malesice, Plzeň - Radčice, Plzeň - Roudná, Plzeň - Skvrňany, Plzeň - Slovany, Plzeň - Valcha, Plzeň - Vinice, Plzeň - Zátíší, Pňovany, Radimovice, Radobyčice, Rochlov, Skupeč, Sulkov, Tlučná, Třebobuz, Úherce, Úněšov, Vejpřnice, Vochov, Vstíš, Zbůch	https://www.boknet.cz/
BoxNet	Tišnov	https://www.boxnet.cz/
Bradlec.NET	Bradlec	http://bradlec.net/
BRAVONET s.r.o.	České Budějovice - Pekárenská a okolí, České Budějovice - Rožnov, Branišov, Čakov, Čakovce, Dubné, Habří, Haklovy Dvory, Holašovice, Holubov, Homole, Hradec, Jankov, Kalíšče, Křemže, Křenovice, Kvítkovice, Lipl, Litvinovice, Mokré, Planá, Třebín, Radošovice, Slavče, Srubec, Šindlův Dvůr, Včelná, Vrábče, Vrábče zastávka, Vodňany, Čičovice	http://www.bravonet.cz/
BrazdimNET s.r.o.	Praha Bašř, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Brázdim, Byškovice, Běchovice, Bříství, Císařská Kuchyně, Cítov, Čakovice, Čakovický, Čelákovice, Daminěves, Dolní Beřkovice, Dolíněk, Dřínov, Horní Beřkovice, Horní Počernice, Hornátky, Hovorčovice, Hofín, Hradešín, Jenišovice, Jenštajn, Jiřice, Kojetice, Koloděje, Kopeč, Koryčany, Kostelec nad Labem, Kostomlaty pod Řípem, Kozomin, Kralupy nad Vltavou (pokrytí určitých lokalit), Libkovic pod Řípem, Liblice u Byšic, Lobkovic, Lužec nad Vltavou, Lysá nad Labem, Lázně Toušeň, Líbeznice, Martinov, Mlékojedy, Mlčechov, Mochov, Mratín, Mirovice, Měšice, Nehvizdy, Neratovice, Netřeba, Nová Ves, Obříství, Odolena Voda, Polerady, Popovice (Brandýs n/L), Postřívín, Předboj, Přešov nad Labem, Přezletice, Radonice, Sedláčanky, Sluhy, Spomyšl, Starý Vestec, Svěmyslice, Tišice, Třeboradice, Újezd nad Lesy, Úvaly, Úžice, Veleň, Velká Ves, Vinof, Vodochody, Vojkovic, Vraňany, Vrbno, Vykáň, Všetaty, Zelenec, Zlonín, Zlončice, Zálezlice, Zápý, Zárby	www.brazdim.net/
BrNet	Brno a okolice	http://brnet.cz/
Brqnet	Vranovice	http://www.brqnet.eu/
Broum.NET	Broumov	http://broum.net/
BrouzdaL s.r.o.	Byškovice, Dřínov, Hostín u Vojkovic, Chlumin, Jiřice, Kly, Kojetice, Libiš, Lobkovic, Mlékojedy, Mlčechov, Neratovice, Neratovice - Spolana, Netřeba, Obříství, Odolena Voda, Panenské Břežany, Předboj, Tuhaň, Tišice, Újezdec, Zálezlice, Zlosyn a přilehlé okolí	https://www.brouzdaL.cz/
brown.cz	Pustějov	http://www.brown.cz/
BT MEDIA INVEST s.r.o.	Třinec	http://btmedia.cz/
bubakov.net	Nové Strašecí	https://www.bubakov.net/
BurgNet	Dobromilice, Doloplazy (včetně části Poličky), Dřevnovice, Hradčany, Koválovice-Osičany, Mořice (části obce, kde není dostupná optická síť), Nezamyslice u Prostějova (včetně části Těšice), Pavlovice u Kojetína, Pivín, Tištin a Viceměřice	http://www.tvorbawwwstranek.net/burgnet/node/9

<u>Bzenecký internet</u>	Bzenec, Domanín, Moravský Písek, Témice, Vracov	http://www.bzeneckyinternet.cz/pripojeni-k-internetu/
<u>C2NET</u>	Frydek-Místek	http://www.c2net.cz/
<u>CC INTERNET s.r.o.</u>	Chomutov, Karlovy Vary, Most, Kadaň, Chodov	https://www.ccinternet.cz/
<u>CERBEROS S.R.O.</u>	Andělská hora u Chrástavy, Bakov nad Jizerou, Bechov, Benátky nad Jizerou, Bezdčín, Bezno, Bradlec, Braňka, Bratronice, Branžež, Březno, Brodce, Bukovno, Ctiměřice, Čachovice, Čálovice, Čejetice, Čejetický, Čihátka, Čistá, Debl, Dlouhá Lhota, Dlouhý Most, Dneboh, Dobrovice, Dobšín, Dolánky, Dolní Bousov, Dolní Cetno, Dolní Slívno, Dolní Stakory, Domousnice, Doubrava, Dubce, Dlouhé Mosty, Fojtka u Mníšku, Horní Bousov, Horní Cetno, Horní Slívno, Horní Stakory, Hoškovice, Holé Vrchy, Horky nad Jizerou, Hrdlořezy, Husí Lhota, Chotětov, Chrástava, Charvátko, Chrást, Chudoplesy, Chudíř, Jabkenice, Jalovice, Jerníky, Jivina, Jizerní Vtelnó, Josefův Důl, Kamenice, Kdanice, Kněžmost, Kobylnice, Kolomuty, Kosmonosy, Kosořice, Krnsko, Ledce, Liberec, Libichov, Libošovice, Lipník, Liny, Litkovice, Loukov, Luštěnice, Malá Bělá, Malé Horky, Malé Všelisy, Manikovice, Mečeříž, Michalovice, Mladá Boleslav, Mnichovo Hradiště-část, Mníšek u Chrástavy, Němčice, Nemyslovice, Nepřevázka, Nepřívěc, Niměřice, Nová Ves u Chrástavy, Nová Ves u Bakova, Obora u Obrubců, Obrubce, Obruby, Ohrazenice, Olešnice, Olšina, Osek, Pěčice, Pětikozly, Písková Lhota, Plazy, Ploukonice, Podchlumí, Podlázky, Prodašice, Přepelč, Ptýrov, Ptýrovec, Rabakov, Rejšice, Rohatsko, Rokytovec, Rytířova Lhota, Řehnice, Řepov, Řitnice, Semčice, Sedlec, Skyšice, Slivinko, Smilovice, Sobotka, Sovínky, Spyšova, Srbsko, Staňkova Lhota, Strašnov, Stráž nad Nisou, Strenice, Struhy, Suhrovice, Sukorady, Svijany, Svobodin, Šimonovice u Liberce, Trenčín u Bakova, Trní, Turnov-část, Týnec, Úhelnice, Úherce, Valy, Velké Všelisy, Vesec u Sobotky, Vinařice, Vlčí Pole, Vlkava, Voděrady, Vratislavice nad Nisou, Všeň, Vyskeř, Zdětín, Zakopaná, Zelená u Luštěnic, Žantov, Žertice, Židněves	https://www.cerberos.cz/
<u>Cernovice.net</u>	Peňhřimov, Tábor, Černovice u Tábora	http://www.cernovice.net/
<u>CGNET.cz</u>	Kalivody, Přerubenice, Dučice, Bdin, Mily, Bor, Srbeč	http://cgnet.cz/
<u>CNI Internet Jihlava s.r.o.</u>	Jihlava	http://www.cni.as/
<u>Comanet</u>	Jilemnice	https://www.comanet.cz/cs/index/o-spolecnosti
<u>Comfeel</u>	Bakov nad Jizerou, Bílá Hlína, Borovice, Boseň, Branžež, Braňka, Břehy, Březina, Buda, Býčina, Čihátka, Čížovka, Čtveřín, Daliměřice, Dneboh, Dobrá Voda, Dobšice, Dobšín, Dolní Kruhy, Dolní Bousov, Dolní Bukovina, Domousnice, Doubrava, Doubí, Drahotice, Habr, Havlovice, Hněvousice, Honsob, Horka, Horní Bousov, Horní Bukovina, Horní Rokytňany, Hoření Kruhy, Hoškovice, Hradec, Hubálov, Chočnějovice, Chudoplesy, Jirsko, Jivina, Kamenice, Kdanice, Klášter, Hradiště nad Jizerou, Kněžmost, Kobyly, Koprník, Koryta, Kozmice, Kruhy, Lažany, Lhotice, Libošovice, Litkovice, Loukov, Loukovec, Malobratřice, Malá Bělá, Manikovice, Mašov, Meziluží, Mladějov, Mnichovo Hradiště, Močítka, Modřišice, Mohelnice nad Jizerou, Mokřý, Mukařov, Mužský, Nechalov, Nepřívěc, Neveklovice, Nová Ves, Nová Ves u Bakova, Obora, Obrubce, Obruby, Ohrazenice, Olešnice, Olšina, Osek, Ouč, Padařovice, Pelešany, Pěnčín, Ploukonice, Podhora, Podháj, Podolí, Přepelč, Příbyslavice, Příhrazy, Příšovice, Ptýrov, Ptýrovec, Rabakov, Radvanice, Rohatsko, Roštkov, Roveň, Rytířova Lhota, Řitnice, Sezemice, Skyšice, Soběslavice, Sobotka, Solec, Soleček, Sovenice, Sovínky, Srbsko, Staňkova Lhota, Strážiště, Střehom, Střelet, Střížovice, Suhrovice, Svijanský Újezd, Svijany, Svobodin, Sychrov, Turnov, Vesec u Sobotky, Veselá, Vicmanov, Vlastibořice, Vlčí pole, Vrtky, Všeň, Vyskeř, Zakopaná, Zásadka, Žantov, Zďár, Žehrov	https://www.comfeel.cz/
<u>COMTECHNIK</u>	Rumburk, Lipová, Mikulášovice - Mikulášovičky, Vilémov, Horní Poustevna, Dolní Poustevna, Severní, Lobendava, Velký Šenov - Malý Šenov, Janovka, Leopoldka, Salmov, Knižecí, Staré Hrabčice	http://www.comtechnik.cz/
<u>Connect plus s.r.o.</u>	Bořanovice	https://234.cz/

Connectica	Prostějov	https://cnnc.cz/
COOLCZ s.r.o.	Hustopeče, Židlochovice a okolice	https://mpclick.cz/
coolinternet.cz	Břeclav - Charvátská Nová Ves	http://www.coolinternet.cz/
Crazynet	Tršice, Lipňany, Suchonice, Penčice, Lazníky, Přestavky, Zabeštní Lhota	http://www.crazynet.cz/
CSERVIS	Bechyně, Trhové Sviny	http://www.cservis.cz/
cyrilek.net z.s.	Zlín, Kroměříž, Prostějov, Pterov	http://www.cyrilek.net/
czela.net	Čelákovice	https://www.czela.net/
CzhNet	Hradec, Opava, Bolatice	http://czhmet.cz/
CZSpeed.NET	Praha Bílá Hora, Bohnice, Bratkovice, Břevnov, Břiza, Břešťany, Bubeneč, Budihostice, Čermuc, Černý Vůl, Červený vrch, Číčovice, Dejvice, Dobříč, Dobrovíz, Dolín, Drahelčice, Dřmov, Dolní Kamenice, Hanspaulka, Hobšovice, Hole, Holubice, Horní Popelov, Hostivice a Jeneč, Hostouň, Hospozín, Horoměřice, Hospozínek, Hradčany, Charvatce, Chatová osada Třešňovka, Chržín, Chýně, Janeč, Jenerálka, Ješín, Jinočany, Jinoňice, Karlín, Kavčí Hory, Kmetiněves, Košice, Křovice, Kněževes, Ledčice, Letná, Liboc, Lichoceves, Lukov, Luníkov, Loucká, Loucká u Mšených lázní, Luka, Lužiny, Malá Bučina, Malá Ohrada, Mezouň, Miletice, Mnetěš, Motol, Nabdín, Na Padesátníku, Nebušice, Noutonice, Nové Butovice, Nové Město, Nové Středokluky, Nové Uhy, Ořech, Osluchov, Pankrác, Pavlovice, Pazderna, Petřín, Podbaba, Podolí, Poštovice, Přední kopanina, Ptice, Radešín, Reporyje, Rudná, Ruzyně, Řepy, Sídliště Baba, Sídliště Dědina, Homolka, Skůry, Šlapanice, Slatina, Sliveneč, Sobín, Staré Město, Statenice, Stodůlky, Strahov, Střešovice, Suchbát, Šarecká údolí, Šváby, Tmář, Troja, Třebonice, Tuchoměřice, Tursko, Úholičky, Úhonice, Uhy, Únětice, Velká Ohrada, Velké Přílepy, Veleslavin, Valvary, Velká Bučina, Větrušice, Vítop, Vokovice, Vraný, Vysoký Újezd, Vyšehrad, Želenice, Zličín, Zlonice, Zbraslav, Zbuzany, Žižice, Žižkov	https://www.czspeed.net/
D-H-T SYSTEMS s.r.o.	Benátky nad Jizerou	https://www.dhtcz.eu/
DaCoNet s.r.o.	Úvaly	http://daconet.cz/index.php
DaLuNET s.r.o.	Jesenice u Rakovníka	https://www.dalunet.cz/
DASKO Net s.r.o.	Bělokozly, Černé Budy, Dojetřice, Krdlístě, Mirchojady, Nová Ves, Ostašov, Přivlaky, Sázava, Staňkovice, Uhlířské Janovice, Utěchovosty	https://www.daskonet.cz/
DATA CONNECT s.r.o.	Řevnice	http://www.czechdata.cz/
DATACONTROL.CZ s.r.o.	Janov nad Nisou	http://www.datacontrol.cz/
DATAIN s.r.o.	Libeznice, Měsice (Praha-východ), MČ Březiněves (Praha 8), Zdíby, Zlonín	http://datain.cz/
DATAINFO spol.s r.o.	Červený Kostelec	http://www.datainfo.cz/
Datonet (DPT s.r.o.)	Poděbrady, Nymburk, Kolin	http://datonet.cz/
Daxnet s.r.o.	Praha	http://daxnet.cz/
DialogNet s.r.o.	Skuteč	https://www.dialognet.cz/
Digi-link.eu	Praha	https://www.digi-link.eu/
DIGITAL ACTION s.r.o.	Třebíč	https://www.digiact.cz/cze/
Dizi.cz	Čejkovice, Mutěnice	http://dizi.cz/
DORNET z.s.	Černošice, Dobříchovice, Halouny, Hatě, Hlasná Třeboň, Karlík, Karlštejn, Komo, Lety, Lhotka, Liteň, Malý Chlumec, Měňany, Mořinka, Podbrdy, Rovina, Řevnice, Skuhrov, Skřípel, Svinář, Velký Chlumec, Vižina, Vonoklasy, Všeroky, Všeradice, Zadní Třeboň	https://www.dobnet.cz/

Dobrá Síť	Řetová	https://dobrasit.cz/
Dobříš.NETwork	Dobříš	http://dobris.net/
DOLCA.NET s.r.o.	Čávisov	http://dolca.net/
DOZIMONT s.r.o.	Ústí nad Labem-Neštěmice-Mojžíř	https://www.dozimont.cz/
DRAKKNET	Dětmarovice, Dolní Lutyně, Doubrava, Věřňovice, Závada	https://www.drakknet.cz/
Durnet.cz s.r.o.	Bohuslavice u Zlína, Březnice, Březůvky, Částkov, Dobrkovice, Doubravy, Hřivínův Újezd, Kaňovice, Kelínky, Pašovice, Prakšice, Šarovy, Velký Ořechov, Salaš (ZL), Zlámanec	https://www.durnet.cz/
DX-NET.cz	Doksy	http://www.dx-net.cz/
Easy Control Internet s.r.o.	Andělská hora, Albrechtice u Rýmařova, Arnoltice, Břidličná, Dobřečov, Dolní Moravice, Edrovice, Harrachov, Horní Město, Horní Moravice, Horní Václavov, Jamartice, Janovice, Karlov pod Pradědem, Malá Morávka, Malá Štáhle, Nové Pole, Ondřejov, Rešov, Rudná pod Pradědem, Rýmařov, Ryzoviště, Skály, Staré Město, Stará Ves, Stříbrné Hory, Světlá Hora, Tvrdkov, Vajglov, Velká Štáhle, Žďárský Potok, Václavov u Bruntálu, Huzová, Ruda, Mírotíněk, Kněžpole, Dětřichov nad Bystřicí, Lomnice, Vrtno pod Pradědem	https://www.easycm.cz/internet
Eceatel	Moravský Krumlov	http://www.eceatel.cz/
EG - Servis	Trutnov	http://www.egservis.cz/
eHAMnet s.r.o.	Braník, Březová-Oleško, Bubovice, Černíky, Černošice, Dolní Břežany, Dolní Jirčany, Herink, Hlubočnicka, Hodkovice, Hodkovičky, Horní Jirčany, Hrnčíře, Cholupice, Chomutovice, Jažlovice, Jesenice, Kamýk, Károv, Kocanda, Komofany, Kosof, Kozolupy, Krč, Kuchař, Kunratice, Lahovice, Lhota, Lhotka, Libeň, Libeň, Libuš, Lipence, Lužce, Malá Chuchle, Malešice, Michle, Modletice, Modřany, Mokropsy, Mořina, Nové Město, Ohrobec, Okrouhlo, Osnice, Petrov, Pisnice, Průhonice, Předboř, Psáry, Radlík, Radotín, Skochovice, Smíchov, Strašnice, Světice, Šeberov, Tehov, Točná, Trněný Újezd, Újezd, Velká Chuchle, Vestec, Vinohrady, Vrané nad Vltavou, Vršovice, Všechromy, Všestary, Vysoký újezd, Vysehrad, Záběhlice, Zálesy, Zbraslav, Zdiměřice, Zlatníky, Zvole, Žižkov.	https://www.ehamnet.cz/
ELCOMA s.r.o.	Sezemice, Malhostice, Brozánky, Řehlovice, Habří, Stadice, Vrahožily, Dolní Žalany, Horní Žalany, Lelov, Bořislav, Bukovice, Kostomlaty, Lhenice, Mošnov, Bžany, Hradiště, Lysec, Lbin, Pytlíkov, Rtyně, Velvěty, Velvěty, Úpořiny, Úpořiny, Kladruby, Světice, Bystřany, Nová Ves, Teplice, Prosetice, Hostomice, Hudcov, Stříelná, Bystřice, Soběduhy	https://elcoma.cz/
ELDATA pražská s.r.o.	Nučice	https://eldata.cz/
Elektrokol	Troubky-Zdislavice	http://www.elektrokol.net/
ELNET Group s.r.o.	Dolní Počernice-Jahodnice, Hostivice-jih, Malešice, Žižkov, Vinohrady, Vršovice, Nové Město, Praha západ	http://www.elnetgroup.net/
Elreko Praha	Praha	http://www.elreko.net/cs/
en-com	Babice u Brna, Domašov, Javůrek, Kratochvíka, Lažánky, Lesní Hluboké, Litostrov, Lukovany, Maršov, Braniškov, Neslovice, Ostrovačice, Padochov, Příbram, Rosice, Rudka, Říčany, Říčky, Stanoviště, Tetčice, Újezd, Veverské Knínice, Vysoké Popovice, Zákřany, Zastávka, Zbraslav, Zbýšov	http://www.en-com.cz/
ENSONet	Modřice, Moravany, Nebovidy, Omice, Ostopovice, Rajhrad, Rajhradice, Rebešovice	http://www.ispprof.cz/
Etron	Valašské Klobouky, Brumov-Bylnice, Drnovice, Horní Lideč, Křekov, Lačnov, Lidečko, Lipina, Lipová, Loučka, Mirošov, Ráčné, Rokytnice, Sehradice, Smolína, Štítná nad Vláží, Študlov, Újezd, Vlachovice, Vrbětice, Valašské Příkazy, Valentová, Vlachova Lhota, Vysoké Pole, Poteč, Tichov	http://www.etrn.cz/
Eurosignal	Praha, Středočeský kraj	https://www.eurosignal.cz/

Fair-Net z.s.	Hustopeče, Starovice, Starovičky, Popice, Strachotín, Šakvice, Horní Věstonice, Dolní Věstonice, Pavlov, Kletnice, Uherčice, Vranovice, Pouzdřany, Velké Němčice, Kurdějov, Němčičky, Kobylí, Vrbice, Bořetice, Horní Bojanovice, Velké Pavlovice	http://www.fair-net.eu/
FaiNnet.cz	Tišice, Neratovice, Koryčany, Libiš, Kostelec nad Labem, Jiřice, Ovdčáry, Lobkovice, Mlékojedy, Tuhaň, Hoření Vínice, Kly, Mělník, Chloumek, Polerady, Mraťín, Měšice, Byškovice, Kojetice u Prahy, Ovdčáry, Čakovičky, Byškovice, Horníátky	https://www.fainnet.cz/
FARMEN s.r.o.	Hradec Králové	http://www.wnet.cz/
FASTLINK s.r.o.	Hořice	http://fastlink.cz/
FastNet	Kyjov	https://kyjovskyinternet.cz/
Fastport a.s.	Pardubice	https://www.fastport.cz/
fcom	Albrechtice, Bobrová, Bohdalec, Branišov, Dolní Rožinka, Hlinné, Horní Rožinka, Křídla, Kundratice, Nová Ves u N.M.n.M., Nové Město na Moravě – lokalita Betiém a okolí, Olešínky, Olešná, Petrovice, Pohledec, Radešínská Svratka, Radňovice, Rozsochy, Račice, Slavkovice, Zubří, Zvole	http://fcom.cz/web/
FDLnet.CZ	Frydlant	https://fdlnet.cz/
Fenixnet	Mošnov Olbramice Petřvald u Nového Jičína, Petřvaldík, Polanka nad Odrou - oblast Janové a přilehlého okolí, Stará Ves nad Ondřejnicí	http://fenixnet.info/index.php
Férový NET s.r.o.	Krnov	http://www.fer-net.cz/
FialaNet s.r.o.	Rozstání	http://www.fialanet.cz/
FIBER CONNECTIONS s.r.o.	Praha	http://www.ifiber.cz/
Fiber Network Services spol. s r.o.	Pízeň	http://fnservices.cz/
Fifejdy.cz s.r.o.	Ostrava, Frýdek-Místek, Opava, Nový Jičín, Karviná, Bruntál, Jeseník, Šumperk	http://www.fifejdy.cz/
ForTe-net	Odolena Voda, Měšice, Březíněves, Veltrusy, Báň, Zlosyň, Kostelec nad Labem, Neratovice, Nelahozeves, Kozomín, Postřizín, Nová Ves, Všešudy	http://www.forte-net.cz/
ForWiFi s.r.o.	Pízeň a okolice	http://www.forwifi.cz/
FoxLink	Čáslav	https://foxlink.cz/
FPNet.cz	Batelov, Bezděkov, Buková, Cejle, Čenkov, Doupě, Hodice, Jezdovice, Kostelec u Jihlavy, Nevcehle, Panenská Rozsička, Pavlov, Salavice, Sedlejšov, Třešť, Třeštica	http://www.fonet.cz/
EPO s.r.o.	Blansko	http://fpobk.cz/
FreeNet Liberec, o.s.	Liberec	https://www.libcfree.net/
FreeNetPB.net	Praha 1 - Nové Město, Příbram	https://internetpb.cz/
freewifinet	Francova Lhota, Valašská Senice, Horní Lideč	http://freewifinet.org/index.php
FrodeNet	Dvůr Králové nad Labem a okolí	http://www.frodenet.cz/index.html
Future-net	Doksy	http://www.future-net.cz/
FuturNET	Doksy	http://www.future-net.cz/
G-NET	Kyjov	http://www.gtnet.cz/homepage.php

Galance internet	Béčary, Bérunice, Bobnice, Budčoves, Černá Hora, Čilec, Činěves, Dlouhopolsko, Dubečno, Doubravany, Dvory, Dvořítě, Dymokury, Hlušice, Hlušičky, Hradčany, Hrubý Jeseník, Chleby, Cholenice, Choťanky, Choťešice, Choťovice, Chroustov, Janovice, Jlkov, Kamilov, Kněžice, Kněžičky, Kolaje, Košík, Kouty, Kovansko, Kozojedy, Kozojidky, Křívec, Libice n.C., Lišice, Lišičky, Lovčice, Lužec n. C., Moely, Městec Králové, Neopolisy, Netřebice, Nouzov, Nová Skřeněš, Nová Ves, Nové Zámky, Nový Bydžov, Nový Dvůr, Nový, Oděpsy, Opočnice, Opolánky, Opolany, Osek, Oskofínek, Oškobrň, Pátek, Patřín, Poděbrady-Žižkov, Podlužany, Podmoky, Pojedy, Rožďalovice, Sány, Sekeřice, Senice, Skochovice, Slavhostice, Slibovice, Sloveč, Stará Skřeněš, Starý Bydžov, Stříhov, Svidnice, Úmyslovice, Velenice, Velké Výkleky, Vestec, Víkov n. Lesy, Víkov p. Ošk., Vrčice, Vršce, Všechlapy, Vysoké Veselí, Zábědov, Zábřdovice, Záhornice, Žehuň, Židovice, Žitovice, Žlunice a okolí těchto obcí.	http://www.galance.net/index.html
Getlink media s.r.o.	Staříč	http://www.getlink.cz/
GIGANET	Benešov, Benice, Bohušovice nad Ohří, Brňany, Brozany, Březi, České Kopisty, Čestlice, Čížkovice, Dlouhé pole, Dobročovice, Dobřežovice, Dolánky nad Ohří, Drazdy, Háje, Herink, Horní Měcholupy, Hrdý, Hrnčíře, Chomutovice, Jažlovice, Jesenice, Jižní město, Kateřinky, Keblice, Koloděje, Kolovraty, Krabošice, Královice, Křenice, Křeslice, Kunratice, Květnice, Lbin, Lipany, Litoměřice, Lovosice, Lukavec, Malé Žernoseky, Mariánovice, Mířejovice, Mlékojedy, Modletice, Myslič, Nedvězí, Nové Kopisty, Nupaky, Nupaky jh, Osnice, Otice, Pačov, Petrovice, Pišťany, Pitkovic, Počápy, Podvín, Pohořany, Popovičky, Průhonice, Radkovic, Radošovice, Rozkoš, Řičany, Sedlec, Sibřina, Sifejovice, Slatina, Sluštice, Soběhrdy, Sulejovice, Světice, Sátalka, Šeberov, Tehov, Terezín, Travčice, Trnovany, Třeбенice, Třeboutice, Uhříněves, Újezd, Újezd nad Lesy, Úvaly, Velké Žernoseky, Vestec, Voděrady, Všechromy, Zdiměřice, Žalhostice, Žitenice	https://www.giganet.cz/
GOLDWARE CZ s.r.o.	Jaroměř, Dvůr Králové nad Labem a okolí, Choustníkovo Hradiště, Rychněvek - Zvole, Nový Ples, Hořenice, Hařmanice - Brod, Běluň, Kuks, Slotov, Stanovice, Kašov, Zaloňov, Vestec, Velichovky, Semonice, Jezbiny, Rasošky, Holohlavy, Libotov, Nouzov, Hříbojedy	http://www.gonetgroup.cz/
GreenNet s.r.o.	Teplice	http://www.green-net.cz/uvodni-stranka.html
H17 Networks s.r.o.	Praha	https://www.heaven-czfree.net/
HACOM - CZFree-ra.net	Rakovník	https://www.hacomshop.cz/
HARFA NET	Praha	http://www.harfa.net/
HarrachNet.cz	Harrachov, Kofenov - Polubný	http://harrachnet.cz/
HCNET s.r.o.	Hradec Králové, Hořice, Chodovice, Holovousy, Bílsko, Dobrá voda, Chlum, Chlounky, Dachovy, Doubrava, Březovice, Chvalina, Vinice, Jeřice, Třebnouševs, Ostrov, Rašín, Cerekvice n/B, Třebovětice, Klenice, Mžany, Dub, Stračov, Stračovská Lhota, Bříšťany, Sadová, Hněvčoves, Benátky, Horní černůtky, Dolní černůtky, Střežetice, Popovice, Lipa, Probluz, Rozběšice, Třesovice, Dohalice, Mokrovousy, Petrovičky, Pšánky, Nechanice, Sobětuš, Tůně, Suchá, Milovice u Hořic, Sukorady, Šaplava, Bašnice, Loučná Hora, Skřivany, Sloupno, Nový Bydžov, Smidary, Choťešice, Ohnišťany, Sovětice, Sobčice, Podhorní Újezd, Vojice, Kovač, Konecchlumí, Ostroměř, Domoslavice, Lískovice, Tereziny dary, Nové Smrkovice, Chomutice, Chomutičky, Obora, Nevratice, Staré Smrkovice, Třetice Boháňka, Chloumek, Votuz, Lázně Belohrad, Brtev, Šárovcová Lhota, Svatojánský ujezd, Mlázovice, Choteč, Miletín, Rohoznice, Borek, Želejov, Vřesník, Chroustov, Velký Vřešřov, Čenice, Skála, Lanžov, Mířejov, Sedlec, Lhotka, Bílé Poličany, Trotina, Trotinka, Zdobín, Podháj, Červená Třemešná, Horní Dehtov, Třebihošť, Zvičina, Dvůr Králové n/L, Doubravice, Velehrádek, Hříbojedy, Libotov, Kocbeře, Choustníkovo Hradiště	https://www.hcnet.cz/

HD internet s.r.o.	Trutnov	https://www.hdinternet.cz/
HE SE NET	Brno	http://hese.cz/
Helapc	Předměřice, Skalce, Skalička, Čibuz	https://www.helapc.cz/
hi-next.cz s.r.o.	Trutnov	https://www.hi-next.cz/
hkfree.org	Hradec Králové a okolí	http://www.hkfree.org/
Hlucin.net, s. r. o.	Bobrovniky, Darkovičky, Děhylov, Dobroslavice, Dolní Benešov, Dolní Benešov, Háj ve Slezsku, Hlučín, Hněvošice, Jilešovice, Kobeřice, Kozmice, Mokré Lazce, Ostrava-Martinov, Ostrava-Plesná, Rohov, Smolkov, Strahovice, Sudice, Velká Polom, Vráblovce	https://www.hlucin.net/new2/
HONET	Biskupice, Polichno	http://ho-net.eu/
HORKANET	HORKÁ NAD MORAVOU, CHOMOUTOV, KŘELOV, BRUCHOTÍN, SKRBEŇ, NĚREDÍN, PŘÍKAZY, HYNKOV, OLOMOUC - ŘEPCÍN, HEJČÍN, ČERNOVÍR	http://www.horkanet.cz/
HovNet	Horní Vsacko	http://www.hovnet.cz/
HovNet-SERVIS s.r.o.	Hovězí	http://www.hovnetservis.cz/
HQnet s.r.o.	Kostelec nad Černými Lesy	https://hqnet.cz/
HVfree.net servis	Dolní Bečva , Hážovice , Horní Bečva, Hutisko-Solanec , Kněhyně , Prostřední Bečva , Rožnov p.R., Ruždka, Střítež nad Bečvou , Tylovice , Valašská Bystřice , Veselá , Vidče, Vígantice , Zašová, Zubří	http://www.hvfree.net/
ChacharNet s.r.o. ČR	Ostrava	https://www.chachanet.cz/
Cheznet	Hořovice, Komárov, Holoubkov, Mýto, Cheznovice, Cerhovice, Zaječov	http://www.cheznet.cz/
CHOBEX s.r.o.	Pardubický kraj: Běstovice, Bošín, Dobříkov, Dvořisko, Hemže, Choceň, Koldín, Mostek, Nasavrky, Podlesí-Němčí, Seč u Brandýsa n. Orli, Skořenice, Sruby, Sudličkova Lhota, Sudslava, Tisová, Újezd u Chocně, Vanice u Vysokého Mýta, Vysoké Mýto Královéhradecký kraj: Borovnice, Brumbárov, Chleny, Chlínky, Koryta, Kostecká Lhota, Krchleby, Lhoty u Potštejna, Přestavky, Rájec, Suchá Rybná, Svidnice, Vrbice	http://www.chobex.cz/uvod
CHONET	Choceň, Běstovice, Vrchovina, Skořenice, Koldín, Sudslava, Polom, Velká Skrovnice, Hemže, Sudličkova Lhota, Mostek, Podlesí, Němčí, Turov, Seč, Oucmanice, Újezd u Chocně, Zářečká Lhota	http://chonet.cz/
Chropnet o.s.	Chropyně	http://www.chropnet.wsc.cz/web/novinky=chropnetwsc.htm
Chvalšiny NET	Chvalšiny	http://www.chvalšiny.net/
IBG-NET s.r.o.	Podbořany	http://www.ieg-net.cz/
IBS-Engineering, s.r.o.	Holešov	http://www.ibse.cz/
IMPERIUM TV s.r.o.	Karlovy Vary, Horní Slavkov	http://www.imperiumtv.cz/
INERCOM s.r.o.	Mošt, Litvínov, Meziboří, Osek, Obrnice, Braňany, Bilina, Duchoov a přilehlé obce	http://www.inercom.cz/
Inetek JT s.r.o.	Nový Knín	http://www.inetek.cz/
Internet Expert s.r.o.	Jeseník	http://www.internetexpert.cz/
Internet Kulišek	Znojmo	http://www.internetkulisek.cz/
Internet Lichnov	Lichnov	http://www.lichnov.net/
Internet Pb	Příbram, Beroun, Písek	http://internetpb.cz/
Internet pro každého s.r.o.	Albrechtice	http://www.internetprokazdeho.com/
Internet4you.cz, spol. s r.o.	Bulhary, Hlohovec, Ladná, Lednice, Milovice, Nejdek, Podivín, Pílitky, Rakvice, Sedlec, Vel. Bílovice, Vrbice, Zaječí	https://www.mntech.cz/
INVESTTEL s.r.o.	Klatovy a okolí	http://www.ktnet.cz/
IPON s.r.o.	Rokycany	https://www.ipon.cz/

Pragnet s.r.o.	Praha a okolí	http://pragnet.cz/
ISP telekomunikace s.r.o.	Praha	http://isp.telekomunikace.cz/
IT Profi s.r.o.	Brno, Modřice, Moravany, Nebovidy, Omice, Ostopovice, Rajhrad, Rajhradice, Rebešovice	http://www.ispprofi.cz/
ITBUSINESS s.r.o.	Oblast Turnov a okolí Oblast Mnichovo Hradiště a okolí	https://www.itbusiness.cz/
ITexpres	Pízeň	https://www.itexpres.cz/
IWAQ Internet	Brno	http://www.iwao.cz/
Jablonka	Praha	http://jablonka.cz/www/?clanek=novinky
Jarinet.net	Černožice	https://jarinet.net/
JaroNet	okr. Třebíč: Babice, Bačice, Biskupice, Bitovánky, Blatnice, Bohušice, Bolikovice, Boňov, Bransouze, Březník, Budišov, Čáslavice, Chlístov, Chlum, Chroustov, Čichov, Čikov, Číměř, Dalešice, Dědice, Dešov, Dolní Lažany, Dolní Vilémovice, Domamil, Dukovany, Hartvíkovice, Heraldice, Hluboké, Horky, Hornice, Horní Újezd, Horní Lažany, Hory, Hrotovice, Hynkov, Dukovany, Jackov, Jakubov, Jalovec, Jaroměřice nad Rokytnou, Klementice, Klučov, Kojatín, Kojetice, Komárovice, Koněšín, Kožichovice, Kozlany, Kracovice, Krahulov, Kralice, Kramolín, Křtův, Krňovice, Krokočín, Láz, Lesná, Lesonice, Lhánice, Lipník, Litoňov, Litovany, Loukovice, Lukov, Markvartice, Martinův, Mastník, Moravské Budějovice, Meziříčko, Míhokovice, Mikulovice, Mladoňovice, Mohejno, Myslibořice, Nová Brtnice, Nová Ves, Nové Syrovce, Odunec, Ohrazenice, Okrašovice, Okříšky, Opatov, Oponěšice, Petrovice, Petrůvky, Pocoucov, Předín, Přešovice, Přiložany, Přístpo, Rácovice, Radkovic u Hrotovic, Radkovic u Budče, Rapotice, Ratibořice, Řimov, Rokytnice nad Rokytnou, Rouchovany, Šašovice, Šebkovic, Slavětice, Slavice, Slavičky, Slavkovice, Smrk, Stařeč, Štéměchy, Štěpánovice, Štěpkov, Střítež, Studenec, Studnice, Třebelovice, Třeбенice, Třebíč, Třesov, Vacenovice, Valeč, Velký Újezd, Vesce, Včernice, Vladislav, Vranín, Výčapy, Želetava, Zvěrkovice; okr. Jihlava: Chaloupky, Jindřichovice, Markvartice, Nová Říše, Olšany, Zdeňkov; okr. Znojmo: Běhařovice, Blížkovice, Bojanovice, Čermákovice, Ctídrůžice, Dobelice, Dolní Dubňany, Grešlové Mýto, Horní Dubňany, Horní Dunajovice, Hostěradice, Hostim, Chlupice, Jamolice, Jevišovice, Medice, Mikulovice u Znojma, Míšovice, Morašice, Moravský Krumlov, Němčičky, Pavlice, Petrovice, Polánka, Pšeskače, Přimětice, Prokopov, Rakšice, Rešice, Rybníky, Slatina, Skalice, Střelice, Stupešice, Šumná, Tavíkovice, Trstěnice, Tulešice, Tvoňhráz, Vémyslice, Vevčice, Višňové, Znojmo; okr. Jindřichův Hradec: Budeč, Horní Slatina; okr. Brno - venkov/město okr. Žďár nad Sázavou: Martinice, Velké Meziříčí.	https://www.jaronet.cz/
Jaroslav Dörner - JDR Computers	Nový Bor	http://www.jdr.cz/
JAW.cz s.r.o.	Děčín a okolí	https://www.jaw.cz/
jencicenet	Jenčice	https://www.jencicenet.cz/
JestředNET	Praha	http://www.jestrednet.cz/
Jinonice	Praha	https://www.jinonice.cz/
JiriVana.NET	Cerhenice, Cerhýnky, Dobřichov, Hořany, Hradištko I, Chotutice, Klípec, Kluk, Kostelní Lhota, Milčice, Pečky, Písková Lhota, Polabec, Přední Lhota, Radim, Ratenice, Sokolec, Sadská, Tatce, Velim, Veltruby, Velké Chvalovice, Vrbová Lhota, Zvěřinec, Žhery	http://www.jinvana.net/
J.T. Svoboda TRADE	Střemberk	http://www.istrade.cz/
JK servis	Slušovice	http://www.jkservis.net/
JM-Net z.s.	Praha a okolí	https://www.jmnet.cz/
JM-Networks s.r.o.	Praha	https://www.jmnetworks.cz/

JON.CZ s.r.o.	Praha, Praha západ, Benešov, Blansko, Chrudim, Česká Lipa, Hradec Králové, Jablonec nad Nisou, Kolín, Kutná Hora, Liberec, Mladá Boleslav, Nymburk, Opava, Pardubice, Rychnov nad Kněžnou, Semily, Třebíč, Trutnov a okolí těchto obcí	https://www.jon.cz/
JOSI s.r.o.	Červený Kostelec	http://www.josi.cz/
JR-NET s.r.o.	ČR	https://vaslepsi.net/
KABELOVA TELEVIZE CZ s.r.o.	ČR	http://www.ktcz.eu/
KATRO SERVIS, spol. s r.o.	Semily	https://www.katro.cz/
KAZA.cz s.r.o.	Veselí nad Moravou	https://www.kaza.cz/
kbNET	Svaté Pole, Milín	https://kbnet.cz/
Kdyne.net	Kdyne	http://web.kdyne.net/
KeyNet.CZ s.r.o.	Hulín, Kojetín, Zlín	http://www.keynet.cz/televize/ internetova-televize-iptv/
Khnet	Kutná Hora	https://www.khnet.info/
KLFREE NETWORKS s.r.o.	Kladno a okolí	https://www.klfree.net/
KlimNet	Klimkovice	https://www.klimnet.org/
kochnet.cz s.r.o.	Kochánky	http://www.kochnet.cz/
Kolbenka.net	Praha	http://www.kolbenka.net/
KOSMONet (Starnet)	Mnichovice České Budějovice	http://www.kosmonet.cz/ https://www.starnet.cz/
KOVÁROVNET z.s.	Kovárov	http://www.kovarov.net/
KPE spol. s r.o.	Praha	http://www.1aerial.com/
KrepNet	Opava, Hradec nad Moravicí, Žimovice, Domoradovice, Slavkov u Opavy, Vršovice a Raduň, Uhlířov, Benkovice, Bohučovice	http://krepnet.cz/
KudmacNET	Brzice	http://www.kudmac.net/
Kulich Tomáš	Chrast a okolí	http://kulich.internetchrast.cz/
Kup/edu.net	Brno	http://kuprodu.net/
LajsiNET s.r.o.	Horní Slavkov	https://www.lajsinet.cz/
LazNet s.r.o.	Opava a okolí	http://www.laznet.cz/
LB-NET.cz	Hořice, Lázně Bělohrad	http://www.lb-net.cz/home
LBnet.cz	Liberec	http://www.lbnet.cz/
LENTUS Trading, s.r.o.	Stahelny, Stáhlavice	http://www.lentustrading.cz/
Life Technology s.r.o.	Písek	http://www.life-technology.cz/
Link24 systems s.r.o.	Horní Lideč	http://www.link24.cz/
LIPACI.NET z.s.	Krásná Lípa	http://www.lipaci.net/
Livenet	Podolí u Brna	http://www.lin.cz/kontakt/
LMnet	Kunovice	http://lmnet.cz/
Lokální poskytovatel s.r.o.	Senov	http://www.lokalnipoiskyvatel.cz/
LOSAN s.r.o.	Ústí nad Labem, Teplice, Chomutov	https://www.losan.cz/
LuckyNet s.r.o.	České Budějovice	http://www.luckynef.cz/
LUCOnet s.r.o.	Předměřice, Všeňany, Benátecká vrutice, Podbrahy, Byšičky, Řehačka, Čihadla, Semice, Dvorce, Skorkov, Hronětice, Stará Lysá, Kostomlaty nad Labem, Starý Vestec, Lysá nad Labem, Stráky, Milovice, Stratov, Ostrá, Otradovice	http://luco.cz/wifexp/

Lukas Zadina	Horní Maršov	http://www.lukas-net.cz/
Luxnet s.r.o.	Benkovic, Bohučovice, Branka u Opavy, Jakartovice-Deštné, Domoradovice, Dolní Životice, Hradec nad Moravicí, Kajlovec, Chvalkovice, Malé Hoštice, Lipina, Nové Vrbno, Opava Kylešovice, Opava Kateřinky, Opava Komárov, Otice, Raduň, Slavkov, Uhlířov, Větkovice, Vršovice, Žimovice	http://www.luxnet.cz/
LysaFree	Lysá nad Labem	http://www.lysafree.net/
M-SOFT	Antonínův Důl, Arnolec, Batešov, Beranovec, Bezděčín, Bílý Kámen, Bitovčice, Borovná, Boršov, Bradlo, Bransouze, Brodce, Brtnice, Brzkov, Cejle, Cerekvička, Červený kříž, Čichov, Čížov, Dobronín, Dobrouč, Dolní Cerekev, Dolní Smrčné, Dudín, Dušejov, Dvorce, Dyjice, Filipovské Chaloupky, Helenín, Henčov, Heroltice, Hlávkov, Hojkov, Horní Smrčné, Hosov, Hrbov, Hruškové Dvory, Hrutov, Hubenov, Hybrálec, Chlum, Jamné, Jeclov, Jedlov, Jersín, Jestřebí, Ježená, Jihlava, Jiřín, Kalhov, Kamenná, Kněžice, Komárovice, Kopaniny, Kosov, Kostelec, Kouty, Kozlov, Krahučí, Loučky, Lovětín, Luka nad Jihlavou, Malé, Malý Beranov, Měšín, Millčov, Mirošov, Mysliboř, Nadějov, Nevcehle, Nová Ves, Nové Domky, Nové Dvory, Nový Hojkov, Nový Hubenov, Nový Svět, Opatov, Otín, Panská Lhota, Pavlov, Pávov, Pazderna, Pístov, Plandry, Polná, Popice, Prostředkovice, Předboř, Předín, Přiseka, Puklice, Rácov, Radonín, Radošov, Rančířov, Rantiřov, Rohozná, Rosice, Rounek, Rybné, Řehořov, Sedlejšov, Smrčné, Spélov, Stáj, Stonařov, Střítež, Střížov, Studénky, Suchá, Šimanov, Šipnov, Štoky, Telč, Těšenov, Uhlínovice, Urbanov, Ústí, Velešov, Velký Beranov, Větrný Jeníkov, Věžnice, Věžnička, Vilánec, Viska, Vranov, Vyskytná nad Jihlavou, Vyskytná u Pelhřimova, Vysoká, Vysoké Studnice, Zašovice, Zbílidy, Zbinohy, Zbomá, Zhoř, Zvoněšov, Zatec, Ždírec	https://m-soft.cz/
M-wifi	Kyjov	http://www.m-wifi.cz/
MACRONET CZ a. s.	Česká Lipa	https://www.macronet.cz/
Mach3net s.r.o.	Praha	http://www.mach3net.cz/
MamutNet s.r.o.	Okres Brno-město, Okres Brno-venkov, Okres Břeclav	https://www.mamutnet.cz/
MarekStejskal.cz	Třebestovice	https://www.marekstejskal.cz/
Matrigo s.r.o.	kraj Vysočina (okres Žďár nad Sázavou)	https://www.matrigo.cz/
MATRIXPRO s.r.o.	Horní Lhota	https://matrixpro.net/
MB Systems	Vracov	http://www.mbsystems.cz/uvod
MBinet	Drahkov, Dubí – Bystřice, Hostovice, Hrbovice, Chabařovice, Chlumec, Krupka – Bohosudov, Krupka – Maršov, Krupka – Unčín, Kvitkov, Modlany, Soběchleby, Předlice, Přestanov, Staré Srbice, Stradov, Střížovice, Trmice, Ústí nad Labem, Věštany, Žandov	http://www.mbinet.cz/
McFiber. s.r.o.	Praha – Běchovice	http://www.mcfiber.cz/
Metropolitní s.r.o.	Chotěboř, Havlíkův Brod	http://www.metropolitni.cz/
mh2net	Bakov, Boseň, Braňka, Březina, Buda, Dneboh, Dolní Bukovina, Doubrava, Drahotice, Hněvousice, Horní Bukovina, Husa, Chocnějovice, Jivina, Klášter Hradiště nad Jizerou, Kněžmost, Koprník, Lhotice, Loukovec, Mnichovo Hradiště, Násednice, Nechalov, Olšina, Paceřice Husa, Ploukonice, Podolí, Rokytá, Sezemice, Sychrov, Turnov-Daliměřice, Veselá, Vlastibořice, Zásadka, Zvířetice	https://www.mh2net.cz/
Midgard	Brno, Třebíč	http://www.midgard.cz/en/
Milnet.cz	Milevsko	https://www.milnet.cz/
MiloviceFree o.s.	Milovice	http://milovicefree.cz/
Mjanik	Hlučín	http://80.211.214.229/
mk-pocitace.cz	Bystřice nad Pernštejnem	http://www.mk-pocitace.cz/
MM - personal	Tábor	https://www.mm-comp.cz/

computer s.r.o.		
MPNET	Moravský Písek	http://www.bzeneckyinternet.cz/
Mraknet s.r.o.	Starý Pízenec	http://www.mraknet.com/
MSC-NET s.r.o.	Český Brod	https://ceskybrod.net/
MX-NET Telekomunikace s.r.o.	Bruntál	http://www.mx-net.cz/
Na-Net	Rapotice	http://www.na-net.cz/
NapaNet	Napajedla	http://www.napanet.cz/
Náš.NET s.r.o.	Borek, Břežany II, Bříství, Bylany, Černíky, Český Brod, Chotouň, Chotýs, Chrást, Chrástany, Dobré pole, Dobřichov, Doubravčice, Hofany, Hřiby, Klučov, Kounice, Krupá, Kšely, Liblice, Lipany, Lstboř, Masojedy, Mičice, Mičice, Mrzky, Nehvizdy, Nová Ves II, Pečky, Plaňany, Poříčany, Přehvozdi, Přerov nad Labem, Přislimasy, Přistoupim, Radim, Rostoklaty, Sadská, Skramníky, Štolmíř, Tatce, Tismice, Třebestovice, Tuchoraz, Tuklaty, Vičice, Vrátkov, Vrbčany, Vykář, Vyšehořovice, Zahrady, Žhery	https://www.nasnet.cz/
Náš-Net.org	Brno-venkov, Znojmo	http://www.nashnet.cz/
Nes.Net, z.s.	Nesměřice	https://nesnet.webgarden.cz/
NET EXPERT	Třebíč	https://www.netexpert.cz/
Net-Alešovka	Aš	https://www.alesovka.net/
Net-online.cz	Praha	http://www.net-online.cz/
NETAIR, s.r.o.	Benecko, Benešov u Semil, Bitouchov, Božkov, Bratrouchov, Černý důl, Buřany, Dolní Štěpanice, Dušnice, Františkov, Holenice, Horní Branná, Horní Štěpanice, Hřabačov, Chuchelna, Jablonec nad Jizerou, Jesenný, Jestřabí, Jilemnice, Kněžice, Košťálov, Kotelsko, Kozákov, Křižlice, Lestkov, Libštát, Lomnice nad Popelkou, Martinice, Nouzov, Nová Ves nad Popelkou, Paseky nad Jizerou, Poniklá, Příkrý, Rokytnice nad Jizerou, Roprachtice, Roudnice, Rovensko pod Troskami, Rváčov, Semily, Sklenářice, Slaná u Semil, Studenec, Sutice, Tatobity, Tříč, Turnov, Veselá u Semil, Vichová, Vichovská Lhota, Vilémov, Vitkovice, Vojtěšice, Vrchlabí, Vysoké nad Jizerou, Žernov	https://netair.cz/
Netdatacomm s.r.o.	Brno - město, Brno - venkov	https://www.netdatacomm.cz/
NetDeluxe	Slavkov u Brna	https://www.netdeluxe.cz/
NETFON	Brno	http://www.netfon.cz/
NetFree, s.r.o.	Slavkov u Brna	http://www.netfree.cz/
NETJet.cz	Slaný, Třebíz	http://www.netjet.cz/
NETjoin.cz	Harrachov	http://www.netjoin.cz/index.htm
NETlife	Křížanov	https://www.netlife.cz/
NETMELNIK.CZ	Mělník a okolí	https://www.netmelnik.cz/
NetNode s.r.o.	Havířov-Šumbark, Bludovice, Životice, Dolní Datyně, Horní Datyně, Vratimov, Řepiště, Liskovec, Frýdek-Místek, Baška, Lubno, Krásná, Raškovice, Malenovice, Frýdlant nad Ostravicí, Metylovice, Chlebovice, Paskov, Řepiště, Žabeň, Kaňovice, Ostrava	http://www.netnode.cz/
NetOpen	Ostrožská Nová Ves	www.netopen.cz
NetSprint s.r.o.	Jirny	https://netsprint.cz/
Network-Solution	Most, Praha	https://www.network-solution.cz/
network24	Veřovice	http://network24.cz/
Neuron	Praha 5, Praha 6, Praha 11, Praha 12, Praha 13, Praha 17	http://www.297.cz/
NEXET s.r.o.	Litvínov	https://www.ccinternet.cz/

NORONET	Nová Role	http://www.noronet.cz/
NoskaNET s.r.o.	Nyřany	http://noskanet.cz/
Nova-net	Bačice, Biskupice, Bořov, Březník, Budišov, Budíkovice, Čáslavice, Cechočovice, Čechtín, Čikov, Čihalín, Čiměř, Červená Hospoda, Červená Lhota, Dalešice, Dobrá Voda, Dukovany, Hartvíkovice, Heraltice, Horní Dubňany, Horní Újezd, Horní Lhotice, Hrotovice, Hvězdoňovice, Chlístov, Jasenice, Jaroměřice nad Rokýtnou, Kladeruby nad Oslavou, Klučov, Kojetice, Koněšín, Kozlany, Kožichovice, Kramolín, Krhov, Kuroslapy, Kralice nad Oslavou, Krahulov, Lesní Jakubov, Lhánice, Litovany, Lipník, Martinice, Mastník, Mařkvarčice, Míhoukovic-Budišov, Mikulovice, Mohelno, Moravský Krumlov, Myslibořice, Naloučany, Náměšť nad Oslavou, Náráměř, Ocmanice, Okrašovice, Okřešice, Okříšky, Ostašov, Petrovice, Petrušky, Pocoucov, Pokojovice, Pozdátín, Pozdátky, Přibyslavice, Přehořovice, Přibložany, Přítstpo, Ptáčov, Pyšel, Račice, Radkovic u Hrotovic, Rapotice, Ratibořice, Rokytnice nad Rokýtnou, Rouchovany, Sedlec, Senorady, Slavičky, Slavice, Smrk, Stařeč, Stropěšín, Střížov, Střítež, Studenec, Sudice, Štéměchy, Štěpánovice, Tmava, Třebíč, Třeбенice, Udeřice, Vacenovice, Valeč, Velké Meziříčí, Vladislav, Včelčice u Náměště, Vědeň, Výčapy, Zahradka, Záhátky	https://www.nova-net.cz/
novamorava.net	okoli Pálavy, Pohodčice, Mikulova, Miroslavi, Moravského Krumlova, Židlochovic	https://www.novamorava.net/
novosedly.net	Novosedly	http://www.novosedly.net/
NTS Computer, a.s.	Strakonice	http://www.nts.cz/
NW Group s.r.o.	Teplice	http://nwgroupp.cz/
Občanské sdružení GAVANET	Varnsdorf	http://www.gavanet.org/
Občanské sdružení SP-NET	Spyšhův	http://www.sp-net.cz/
OIFA.net	Hradec Králové	https://oifa.net/
OMcom s.r.o.	Holice	https://omcom.cz/
Omnitel.CZ s.r.o.	Brno-Žabovřesky	http://www.omnitel.cz/index.php
ONYX engineering, spol. s r.o.	Olomouc	http://www.onyx.cz/
ORELSOFT.cz	Úpice	https://www.orelsoft.cz/
Orthodox networks, s.r.o.	Luháčovice a okolí	https://www.orthodox.cz/
Oslavany.NET	Oslavany	https://www.oslavany.net/aktualne/
OtavaNet s.r.o.	Strakonice, Volyně a okolí	http://www.otavanet.cz/
OubCom.net	Březi nad Oslavou, Budeč, Hamry nad Sázavou, Kotelasy, Lhotka, Matějov, Mělkovice, Nové Veselí, Počátky, Polníčka, Stržanov, Světnov, Škrdlovice, Šlakharny, Najdek, Vysoké, Žďár nad Sázavou	https://www.oubcom.net/
OXID Networks s.r.o.	Břeclav - Poštorná, Bořetice, Brumovice, Břeclav město, Březi, Bulhary, Čejkovice, Dobré Pole, Dolní Dunajovice, Dolní Věstonice, Dřmolec, Hlohovec, Hodonín, Hrušky, Hustopeče u Brna, Charvátská Nová Ves, Jezeřany - Mařovice, Klobouky u Brna, Kobylí na Moravě, Kostice, Krumvíř, Křepice, Ladná, Lanžhot, Lednice, Loděnice, Malešovice, Mikulov na Moravě, Moravský Žižkov, Mutěnice, Němčičky, Níkočice, Pasohlávky, Perná, Podivín, Pohodčice, Popice, Pouzdřany, Prušánky, Přitluky, Rakvice, Sedlec, Štibořice, Tvrdonice, Úvaly, Valtice, Velké Bílovice, Velké Pavlovice, Vrbice, Zaječí	https://www.oxid.cz/
pacnet.cz	Pacov, Hofeřník, Rovná, Roučkovice, Pošná, Zhořec, Cetoraz, Vyklatice, Bořetice	http://www.pacnet.cz/
Panacom Group s.r.o.	Hostovice	http://www.panacom.cz/
PC Print	Třebíč	http://www.pcprint.cz/

PCINET 08 spol. s r.o.	Český Krumlov, České Budějovice	http://www.pcinet08.net/index.php
pckb.cz	Kaplice, Český Krumlov	http://www.pckb.cz/
Pe3ny Net s.r.o.	Praha a okolí	https://www.pe3ny.net/
PilsFree servis s.r.o.	Pízeň	https://www.pilsfree-servis.cz/
Plinkout.net	Dlouhá Loučka	http://www.plinkout.net/
PLnet s.r.o.	Prostějov	http://www.plnet.cz/
PlzenecNET	Pízeň a okolí	https://plzenec.net/
PointNet.cz s.r.o.	Nová Paka, Mostek, Borovnice, Borovnička, Pecka, Vidochov, Bílá Třemešná, Dolní Brusnice	http://pointnet.cz/
Polnetwifi	Poličná	www.polnetwifi.cz
POPE servis s.r.o.	Praha	http://www.popeservis.cz/
POPmedia s.r.o.	Litovel a okolí, Mohelnice a okolí, Olomouc a okolí, Šternberk a okolí, Uničov a okolí, Kroměříž a okolí, Přerov a okolí, Rýmařov a okolí	http://www.popmedia.cz/
Praha12.net	Praha	https://www.praha12.net/
Pranet s.r.o.	Praha	https://www.pranet.cz/
PRO-COMMUNICATION s.r.o.	Kolín	https://www.pro-som.cz/
Pro-Net	Bratronice, Bratronice-raketová základna, Běleč, Lhota, Dolní Bezděkov	http://pro-net.cz/
ProfiHop	Čákovice	http://www.hopnet.cz/cz/
PROFINETWORKS s.r.o.	Šumperk	http://www.profinetworks.cz/
Pronet free	Pízeň	https://pronet-free.webnode.cz/
prowifi.cz	Blatec, Boleslav, Brodek u Přerova, Bystrovany, Dub nad Moravou, Dolany, Čelechovice, Čekyně u Přerova, Hostkovice, Charváty, Krčmaň, Kokory, Kožušany - Tážaly, Lhodka u Přerova, Lošov, Luková u Přerova, Olomouc, Penčice, Rokytnice u Přerova, Samotásky, Svědlice, Tršice, Velká Bystřice, Velký Újezd, Věrovany, Žeravice u Přerova, Žeravice - Lapač	http://prowifi.cz/
Připojení s.r.o.	Nelahozeves, Hledsebe, Podhořany, Lešany, Staré Ouholice, Nové Ouholice, Veltrusy, Kozomin, Postřížín, Všestudy, Zlončice, Chvatěruby, Dolany, Zlosyň, Kralupy nad Vltavou - Minice, Mikovice, Libiš, Kostelec nad Labem, Jiřice, Čakovický, Borek, Záruby, Mratín, Nová Ves, Zlonín, Sluhy, Polerady, Měšice, Hovorčovice, Všetaty, Přivory, Tišice	http://www.pripojeni.cz/
PSDnet	Dvůr Králové nad Labem, Bobr, Žacléř	http://psdnet.cz/
PT Computers s.r.o.	Rožmitál pod Třemšínem	bitas.pitcamp.cz/
Pvfree.net	Prostějov	http://www.pvfree.net/
q-link.cz	Nejdek	http://q-link.cz/cs/
Raab Computer	Bystřice pod Hostýnem	https://www.raab.cz/
Radbuza.net	Stod	http://radbuza.net/
Radocom	Slatina, Lešany, Nelahozeves Pod strání, Kralupy - Minice, Veltrusy, Otavice, Stehelčevy, Zákolany, Trněný Újezd, Kováry, Koleč	https://www.satelite-kolec.eu/
RAMAŠA COMPUTERS	Opava	https://www.ramasa.cz/
RDLnet.cz	Příbor	http://www.rdlnet.cz/
RECOM Computers - Štěpán Malec	Strakonice	http://recom.cz/
RedNet z.s.	Náměšť nad Oslavou	https://qivt.cz/rednet
RejNet	Prostějov	http://www.rejnet.cz/

REV-NET	Sokolov	www.rev-net.cz
RFservis	Olomouc	https://www.rfservis.cz/
RHNet	Bylany, Čepí, Černá u Bohdanče, Chotěnice, Chrudim, Dašice, Heřmanův Městec, Kostelec u H.M., Lány na Důku, Nákle, Nerad, Opočinec, Pardubice, Přelovice, Radlín, Rozhovice, Rybitví, Sobětuchy Vrchy, Smojedy, Živanice	http://rhnet.cz/
Rivernet	Brno	https://rivernet.cz/
ROBE NET	Znojmo	https://www.robenet.cz/
RoudNet	Soběslav	http://www.roudnet.org/
RUDNA.NET	Rudná, Drahelčice, Úhonice, Ptice, a také v Chrásfanech a Nučicích	https://www.rudna.net/
rudolf-net.cz	Babí, Česká Čermná, Dobrošov, Dolní Radechová, Horní Radechová, Horní Rybníky, Kramolna, Lhotky, Lipi, Náchod, Nový Hrádek, Pavlišov, Vysokov, Žernov, Horní Dřevíč, Hronov a okolí, Malá Čermná, Malé Poříčí, Stárkov, Velké Poříčí, Velký Dřevíč, Zálesí, Zbečnick, Žďárky, Bezděkov, Březová, Česká Metuje, Hlavňov, Hlavňov, Hynčice, Jetřichov, Meziměstí, Police nad Metují, Radešov, Ruprechtice, Starostin, Suchý Důl, Vernéřovice, Vižňov, Žďár nad Metují, Nizká Srbská, Rokytník, Vysoká Srbská	http://www.rudolf-net.cz/
Rychlý drát, s.r.o.	Praha	http://www.rychlydrat.cz/
RyWa Software	Brno	http://www.rywasoft.net/
Sanet	Trutnov	https://www.internetnonstop.cz/
SAO Computers	Hať, Darkovice, Darkovičky, Šilheřovice, Vřesina, Bělá, Pišť, Bohuslavice, Závada, Rohov, Chalupki, Rudyszwałd, Zabełków, Owsiszczce, Bolesław, Roszków, Krzyzanowice, Tworków, Bienkowice, Nowa Wioska, Bojanów, Boruczin, Krzanowice, Studzienna, Olza	https://www.saocomp.cz/
Satan	Čermná, Dolní Maršov, Fořt, Horní Albeřice, Horní Maršov, Hostinné, Chotěvice, Janské Lázně, Mladé Buky, Kainá Voda, Hertvikovice, Pec pod Sněžkou, Velká Úpa, Páníkov, Rudník, Staré Buky, Starý Rokytník, Svoboda nad Úpou, Rychorské sídliště, Trutnov	https://www.satan.cz/
Sauron CZ s.r.o.	Cheb	http://www.sauron.cz/
Scerio.net	Bzová, Březová, Cerhovice, Drozdov, Felbabka, Hořovice, Jivina, Chludstina, Komárov, Kotopeky, Neřežín, Osek, Praskolesy, Sedlec, Tihava, Tlustice, Točnick, Třenice, Újezd, Záluží, Žebrák	http://scerio.net/
sebrov.cz	Šebrov	http://www.sebrov.cz/
SELECT SYSTEM s.r.o.	Šumperk	http://www.selectsystem.cz/
Semrad Josef	Kutná Hora	
SEWECOM ONLINE s.r.o.	Moravská Ostrava a Přívoz	http://www.vseprowifi.cz/
SferiaNET CZ s.r.o.	Jablonec nad Nisou a okolí	https://sferia.cz/
SILCOMP.NET	Rakov, Bělouh, Česká Skalice, Hoříčky, Klenny, Miskolezy, Nouzín, Proruby, Provošov – Šonov, Roztoky, Říkov, Spyta, Staroč, Studnice, Světla pod Hoříčkami, Václavice, Velká Jesenice, Velký Třebešov, Vestec, Vysokov, Zájezd, Zblon, Zvole, Žernov	http://www.silcomp.net/
SitePark s.r.o.	Meč	https://www.sitepark.cz/
Skipala Networks	Česká Třebová, Rybník, Semanin, Skuhrov, Zádolka	http://skipalanelworks.cz/
Skrvje.net	Skrvje	http://www.skrvje.net/
Skylan Internet	Veselí nad Lužnicí, Žišov, Horusice, Sviny, Řípec, Horní Bukovsko, Dolní Bukovsko, Radonice, Zálší, Klečaty, Komárov, Mažice, Borkovice, Debrník, Mokrý, Svinky, Vlastiboř, Záluží, Vesce	http://www.skylan.cz/
SlavNET networks s.r.o.	Města: Bojkovice, Brumov-Bylnice, Valašské Klobouky, Vizovice, Slavičín, Luhačovice Obce: Bohuslavice nad Vláří, Divnice, Dolní Lhota, Dřnovice, Haluzice, Horní Lideč, Horní Lhota, Hostětín, Jestřábí, Kladná Žilín, Křekov, Lačnov, Leskovec, Lhotsko, Lidečko, Lipina, Lipová, Loučka, Návojná, Nedašov, Nedašova Lhota, Nevšová, Mirošov, Rokytnice, Retěchov, Sehradice, Slápné, Smolína, Šanov, Štítná nad Vláří – Popov, Pozlovice, Studlov, Újezd, Vlachovice, Vrbětice, Valašské Příkazy, Vlachova Lhota, Vysoké Pole, Pířín, Petruška,	http://www.slavnet.cz/

	Poteč, Tichov, Střelná,	
Slunet.cz	Šluknov a okolí	www.slunet.cz
SMARTEL s.r.o.	Brno	http://smartel.cz/
SoftControl NET s.r.o.	Litvínov	https://www.softcontrol.cz
Softex NCP s.r.o.	Most	https://www.softex.cz
SousedoviceNET	Sousedonice	https://www.sousedovice.net/
SouthGate CZFreeCB, z.s.	Nová Ves	
SouthPrague.Net	Adamov, Borovnice, Černý Dub, Divčice, Doubravice, Doudleby, Heřmaň, Homole, Hůrka, Hůry, Kaliště, Komáříce, Lednice, Lomec, Nedabyle, Nová Ves, Nové Hodějovice, Ohrazení, Ohrazeníčko, Ostrolovský Újezd, Řimov, Roudné, Rudolfov, Sedlo, Sindlovy Dvory, Stará Ves, Staré Hodějovice, Strážkovice, Střížov, Svätý Ján, Velešín, Zaliny, Zborov, Zliv	https://www.southgate.cz/
SpeedFree s.r.o.	Pardubice	https://www.edera.cz/
Speednet s.r.o.	Teplice	http://asterix.speednet.cz/
SPOJE.NET spol. s r.o.	Praha	http://spojen.net/
Spolek Krivonet	Křivoklát	https://krivonet.cz/
SporkNet	Blatná, Lnáře, Sedlice a okolí	https://www.sporknet.cz/
SPORT PROFÍ spol. s r.o.	Deštné v Orlických horách	http://www.skicentrumdestne.cz/
Správa IT s.r.o.	Praha	
Sprintel s.r.o.	Prostějovsko: Bedihošť, Biskupice, Bolelous, Čehovice, Čelčice, Čechovice, Čechy pod Kosířem, Čelčehovice na Hané, Dětkovice, Dobromilice, Doloplazy, Domamyslice, Držovice, Dřevnovice, Dub nad Moravou, Dubany, Hablov, Hrdibořice, Hrubčice, Ivaň, Kaple, Keččice, Klenovice na Hané, Klopotovice, Kostelec na Hané, Kralice na Hané, Kraličky, Krasice, Lešany, Lutotín, Mostkovice, Nezamyslice, Němčice nad Hanou, Obědkovice, Ořšany u Prostějova, Ohrozim, Otonovice, Plumlov, Prostějov, Seloutky, Skalka, Smržice, Soběsuky, Studenec, Tučapy, Třebčín, Určice, Věrovany, Vicov, Viceměřice, Vrahovice, Vranovice Olomoucko: Olomouc (Bělidla, Chválkovice, Černovír, Hejčín, Hodolany, Nemilany, Nová Ulice, Nové sady, Nový svět, Nefedín, Pavlovičky, Povel, Repčín, Týneček, Samotíšky, Slavonín) Blatec, Bystrovice, Děřichov nad Bystřicí, Drahanovice, Drozdín, Hlušovice, Hněvotín, Hnojice, Hraničné Petrovice, Jivová, Kožušany, Kožušany-Tážaly, Krahulčí, Krčmaň, Liboš, Lípy, Loučany, Lutín, Lužice, Moravský Beroun, Náměšř na Hané, Nedvězí, Ondrášov, Slatinice, Slatinky, Sedm dvorů, Štarnov, Štěpánov, Šternberk, Těšikov, Topolany, Velký týnec, Žerotín Litovelsko: Litovel, Chudobín, Červenka, Haňovice, Kluzov, Myslechovice, Nasobúrky, Nová ves, Viska Uničovsko: Uničov, Brničko, Paseka, Renoty, Střelice, Újezd, Želechovice Šumpersko: Mostkov, Nemřlov, Oskava, Trěmešek, Václavov Přerovsko: Přerov, Chropyně, Rokytnice, Tovačov, Zařící Brno	http://www.sprintel.cz/
StaMPI, spol. s r.o.	Pelhřimov	https://www.stampi.cz/
Starhill	Šternberk	http://www.starhill.org/
SuperNET s.r.o.	Brno - Horní Heršpice	http://supernet.cz/

SUPRO spol. s r. o.	Uherskohradištsko: Babice, Bílovice, Boršice, Březolupy, Buchlovice, Hluk, Huštěnovice, Jarošov, Kněžpole, Kostelany, Kunovice, Mikovice, Mistřice, Modrá, Nedachlebice, Nedakonice, Ostrožská Lhota, Ostrožská Nová Ves, Podolí, Popovice, Spytihněv, Staré Město, Sušice, Topolná, Uherské Hradiště, Uherský Ostroh, Včelary, Velehrad, Věsky, Zlechov Uherskobrodsko: Bánov, Bojkovice, Bystřice p. Lopeníkem, Bzová, Částkov, Dolní Němčí, Drslavice, Dobrkovice, Horní Němčí, Hradčovice, Hřivínův Újezd, Kaňovice, Kladná Žilín, Komňa, Korytná, Krhov, Lhotka, Nezdenice, Nivnice, Pašovice, Píln, Praksice, Přechovice, Rudice, Slavkov, Starý Hrozenkov, Suchá Loz, Svárov, Šumice, Uherský Brod vč. místních částí Havříce, Těšov, Újezdec, Maršov, Veletiny, Velký Ořechov, Vlčnov, Vyškovec, Záhorovice, Žitková Valašskokloboucko: Francova Lhota, Horní Lideč, Lačnov, Lidečko, Lipina, Poteč, Pulčín, Střelná, Študlov, Valašské Klobouky, Valašské Příkazy	http://www.supro.cz/
SychrovNET	Rožnov pod Radhoštěm, Valašské Meziříčí, Vsetín a okolí	https://www.sychrovnet.cz/
Sys-Data	Beroun, Bubovice, Budislav, Buřnice, Čekanice, Černošice, Červený Újezd, Čisovice, Dobřichovice, Domamyšl, Dražice, Drhovice, Dřínov, Frahelž, Hl.m. Praha, Hlínice, Horoměřice, Hostivice, Choustrník, Chrástany, Chyňava, Chýnice, Chýnov, Jiloviště, Jistebnice, Karlík, Karlštejn, Kladno - Křečehlavy, Kladno, Klec, Klínec, Kosof, Králův Dvůr, Křeč, Kytín, Lety u Dobřichovic, Lišnice, Lišov, Liteň, Lukavec, Lužce, Malešín, Malšice, Meziříčí, Mníšek pod Brdy, Mořina, Mukařov, Načeradec, Nasavrky, Nelahozeves, Neuměřice, Nová Ves pod Pleší, Nová Ves, Nový Knín, Odolena Voda, Opařany, Planá nad Lužnicí, Pohráneč, Pojbuky, Ponědraž, Ponědražka, Praha-Zbraslav, Praha, Radimovice u Želče, Ratibořské Hory, Roblín, Roudná, Řepeč, Řípec, Sezimovo Ústí, Skalice, Skrychov u Malšic, Slaný, Slapy, Smilovy Hory, Smržov, Soběslav, Srbsko, Stádlec, Svárov, Svinaře, Sviny, Svojetice, Špindlerův Mlýn, Tábor, Tachovice, Tehovec, Tetín, Tobolka, Třnová, Třebíště, Tuchoměřice, Tufany, Ústrašice, Val, Veleň, Velké Přílepy, Větrusy, Veselí nad Lužnicí, Víkov, Vodice, Vonoklasy, Vrané nad Vltavou, Vráž, Všenory, Vysoký Újezd, Zadní Lomná, Zhoř u Tábora, Zlosyn, Zlukov, Zvole, Zvoleněves, Želáč, Žišov	https://www.sys-data.com/
SYSscore s.r.o.	Pacov	https://www.syscore.cz/
Senovnet	Šenov u Ostravy	http://www.senovnet.cz/
ŠlapNet	Šlapanice	http://www.slapnet.cz/
ŠtramberkNet.cz	Štramberk	https://www.sluzby-domu.cz/
Šumava Net s.r.o.	Horažďovice, Klatovy, Sušice, Velký Bor, Babín, Svěradice, Chanovice, Dobrotice, Holkové, Slatina, Mečichov, Hlupín, Střešské Hoštice, Kozlov, Svaté Pole, Vefechov, Boubín, Rábí, Bojanovice, Velké Hydčice, Hejná, Týnec, Malý Bor, Břežany, Hradešice, Vlkonice, Smrkovec, Velenov, Těchonice	http://www.sumava-net.cz/
TaNET TV	Tachov	http://www.tanet.cz/
TC servis	Otrokovice	http://www.tcservis.cz/
TeamCity	Ostrava	www.teamcity.cz
TechCom s.r.o.	Dětmorovice	https://www.techcom.cz/
TelTec	Brno	http://www.teltec.cz/
TenNet.cz	Jirkov, Most, Bílina a okolí	http://www.tennet.cz/
teranet.cz	Kopřivnice, Příbor, Franštát, Studenka, Mošnov	http://www.teranet.cz/
TFnet s.r.o.	Alšovice, Besedice, Bohdalovice, Bratřikov, Bzi, Černá Řička, Dalešice, Desná, Dluhý, Dubecko, Držkov, Haratice, Horní Tanvald, Horní Polubný, Horská Kamenice, Hrubá Horka, Huť, Chlístov, Chludov, Chuchelna, Chutkovka, Jilové u Držkova, Jirkov, Jistebsko, Loktuše, Loučky, Klokočí, Koberovy, Kokonín (dolní část), Komárov, Kořenov, Krásná, Kvitkovice, Loužnice, Michovka, Nová Ves, Pelechov, Pěncín, Ppice, Plavy, Popelnice, Příchovice, Radčice, Rádlo, Semily, Skuhrov, Smrčí, Smrčí u Vesce, Smržovka, Souš, Šumburk, Tanvald, Těpeře, Velké Hamry, Vesec (Mirová pod Kozákovem), Vlastibof, Vráť, Záhoří, Zásada, Železný Brod	https://tfnet.cz/

<u>Tišice Net</u>	Byšice, Čečelice, Červená Písa, Dřísy, Kly, Konětopy, Liblice, Lhota, Nedomice, Křenek, Ovcáry, Přivory, Sudovo Hlavno, Tišice, Tuhaň, Větrušice (u Tuhané), Všetaty, Záboli	http://www.tisice.net/
<u>TkomNET s.r.o.</u>	Babice, Bánov, Bilovice, Biskupice, Blatnice pod Sv. Antonínkem, Bohuslavice u Zlína, Bojkovice, Boršice, Boršice u Blatnice, Březolupy, Březová, Březůvky, Buchlovice, Bystřice pod Lopeníkem, Bzová, Částkov, Dlouhá Ves, Dobrkovice, Dolní Němčí, Doubravy, Dřínov, Drslavice, Halenkovice, Havříce, Hluk, Horní Němčí, Hradčovice, Hustěnovice, Jalubí, Jarošov u Uherského Hradiště, Kelníky, Kněžpole, Korytná, Košíky, Kostelany nad Moravou, Křenovice	http://www.tkom.cz/
<u>Tlapnet s.r.o.</u> (FAJNCOM s.r.o.)	Středočeský kraj, Královéhradecký kraj, Pardubický kraj, Kraj Vysočina	http://www.fajncom.cz/ http://www.tlapnet.cz/
<u>tomassladek.cz</u>	Moravská Nová Ves, Prušánky, Hrušky, Moravský Žižkov, Týnec, Mikulčice, Tvrdonice, Lanžhot, Kostice, Břeclav, Hodonín	http://tomassladek.cz/
<u>TOPNET Services</u>	Boskovice, Letovice a okolí	http://www.topnet.cz/
<u>TRUSHOK</u>	Horní Bludovice	http://www.trushok.cz/
<u>TRUST Network</u>	Pízeň a okolí	https://www.trustnetwork.cz/
<u>Třeboradice.net</u>	Praha 9 - Třeboradice	http://www.treboradice.net/
<u>TUKYnet</u>	Bor u Chroustovic, Brčokoly, Honbice, Horka, Hrochův Týnec, Chrást, Chroustovice, Chrudim, Podlažice, Přestavky, Rosice, Řestoky, Sobětuchy Vrchy, Synčany, Zaječice, Žájezdec	https://www.tukynet.net/
<u>Turbonet s.r.o.</u>	Uherský Brod	https://www.turbonet.cz/
<u>TUSO s.r.o.</u>	Praha	http://www.tuso.cz/
<u>TY-COM MB s.r.o.</u> (Metronet)	Dobruška	https://www.metronet.cz/
<u>uholicky.net s.r.o.</u>	Praha	
<u>Unart Slavičín</u>	Slavičín	http://slavicin.unart.cz/
<u>Unart Spytihněv</u>	Spytihněv	http://www.twikinet.cz/
<u>UNET</u>	Blansko, Chrudim, Častolovice, Havlíčkův Brod, Hradec Králové, Jevíčko, Jihlava, Kostelec nad Orlicí, Letovice, Nové Město na Moravě, Polička, Rychnov nad Kněžnou, Svitavy, Ústí nad Orlicí, Vysoké Mýto, Žďár nad Sázavou a okolí	https://www.unet.cz/
<u>UNHfree.net z.s.</u>	Unhošť a okolí	http://www.unhfree.net/
<u>United Networks SE</u>	Blatná, Domažlice, Holoubkov, Holyšov, Klatovy, Nýrsko, Pízeň, Sušice	https://www.unitednetworks.cz/
<u>UNT</u>	Tábor	https://unt.cz/main.php
<u>Ústí Net o.s.</u>	Ústí u Vsetína, Leskovec, Valašská Polanka, Lužná, Růžka – Dušná, Vsetín – Kotrlé	http://www.ustinet.cz/

UVT Internet s.r.o.	Babice, Babice, Barochov, Bedřč, Benešov, Bezděkov, Bohnice, Bohuliby, Borová Lhota, Boušice, Božkovice, Braník, Brašice, Brodce, Britnice, Březová, Břežany, Bukovany, Bystřice, Čakovice, Čerčany, Černíky, Čestlice, Čtyřkoly, Ďáblice, Dejvice, Dlouhá Lhota, Dlouhé Pole, Dobřevovice, Dobříčkov, Dohnalova Lhota, Dolní Břežany, Dolní Jirčany, Doubravice, Drachkov, Dubeč, Dunávice, Herink, Hlíňanky, Hloubětín, Hlubočinka, Hodkovic, Hodkovičky, Horní Jirčany, Horní Podhájí, Hostivař, Hradčany, Hrusice, Cháfovice, Chocerady, Chodov, Cholupice, Chomutovice, Chrást nad Sázavou, Chvojínek, Jankov, Jankovská Lhota, Jažovice, Jesenice, Jílové u Prahy, Jiřín, Kabáty, Kalistě, Kamenice, Kamenný Přívov, Kamenný Újezdec, Kamýk, Karlín, Kašovice, Klímětice, Kňovice, Kňovičky, Kochnov, Komorní Hrádek, Kosova Hora, Kostelec nad Černými lesy, Kostelec u Křížků, Kostelní Střmelice, Kovářovice, Kozmice, Kozojedy, Krhanice, Krusičany, Křemení, Křeslice, Křešice, Křiváček, Křížkový Újezdec, Kunice, Kunratice, Ládeves, Ládvi, Lensedly, Lešany, Letňany, Lhota, Lhotka, Libčice nad Vltavou, Libeň, Libeň, Libeň, Libeň, Libohošť, Líbuš, Lojovice, Louňovice, Lštění, Luhy, Mačovice, Malešice, Mariánovice, Maršovice, Městečko, Michle, Michle, Mirošovice, Modletice, Modřany, Mokrá Lhota, Mrač, Mrvice, Mstětice, Mukařov, Myslič, Nechánice, Nespeky, Nesvačily, Netvořice, Neveklov, Nové Město, Nové Město, Nupaky, Nusle, Nusle, Ohrobec, Okrouhlice, Okrouhlo, Olbramovice Ves, Olešovice, Ondřejov, Opřetice, Osečany, Osnice, Pecerady, Pecínov, Pětihosty, Petrovice, Petříkov, Pisnice, Pitkovic, Podělusy, Práhonice, Přestavky u Čerčan, Přívov, Psáry, Pyšely, Radějovice, Radlík, Radošovice, Roubíčková Lhota, Rozkoš, Rudoltice, Řehenice, Řehovice, Říčany, Samechov, Sedčany, Sedlečko, Semtín, Senohraby, Sestrouň, Skalice, Smíchov, Soběhrdy, Srbín, Staré Město, Stodůlky, Stodůlky, Strančice, Strašín, Strnadice, Struhařov, Struhařov, Struhařov, Střížkov, Studené, Suchdol, Sulice, Světice, Svojetice, Šebaňovice, Šeberov, Štětkovice, Štíhlice, Tehov, Tehovec, Těptín, Tisem, Točná, Tomice II, Třemblat, Turkovice, Tvoršovice, Týnec nad Sázavou, Újezd nad Lesy, Úročnice, Václavice, Velké Popovice, Vestec, Větrov, Vidovice, Vinohrady, Vinohrady, Vlašim, Voděrady, Vojkov, Vošice, Vráče, Vranov, Vranovská Lhota, Vrchotovy Janovice, Vršovice, Vršovice, Všedobrovice, Všechromy, Všešimý, Vysoká Lhota, Vyžlovka, Záběhlice, Zahradnice, Zaječice, Zbořený Kostelec, Zbožnice, Zbuzany, Zdiměřice, Zlatníky, Zlenice, Zlín, Zvánovice, Zvole, Žabovřesky, Žebrák, Želivec, Žížkov	https://www.uvtnet.cz/
V-data s.r.o.	Vysoké Mýto	https://nova-v-data.cz/
Váš poskytovatel připojení	Sezemice	https://www.precioz.net/
vasesil.cz	Zvole	http://vasesil.cz/
vetnet.cz	Liberec	http://vetnet.cz/
VDFFREE	Varnsdorf	http://www.vdffree.cz/
VEJNET.CZ s.r.o.	Karviná	https://www.vejnet.cz/
VESNET	Veselí nad Moravou, Stražnice, Uherský Ostroh, Vnorovy, Mliskošť, Hroznová Lhota, Tasov, Lidčovice, Zarazice, Louka, Biatnice pod Sv. Ant., Velká nad Veličkou, Kněždub, Žeraviny, Biatnička, Javorník, Tvarožná Lhota, Lipov, Bzenec, Přívov, Petrov, Kozojídka, Radějov	http://www.vesnet.cz/
Vevynet s.r.o.	Bélořín	http://www.vevynet.com
VHV SPEED spol. s r.o.	Nový Bydžov	https://www.vhvspeed.cz/
Viktor Kyndr	Praha	
VillageNet	Sulejovice	http://www.villagenet.cz/
VIPNET	Rousínov	https://www.vipnet.cz/
Vlašimnet s.r.o.	Ronov nad Doubravou	https://www.vlasimnet.cz/

Vičovice.net	Lubina, Vičovice	http://vičovice.net/
Vnorovynet	Vnorov, Zarazic	http://vnorovynet.cz/
Vodafone Czech Republic a.s.	ČR	https://www.vodafone.cz
VOGELNET s.r.o.	Ústí nad Labem	https://www.vogelnet.cz/
Vochomurka.net	Braniškov, Brumov, Brtův - Jeneč, Bukovice, Čebín, Dlouhá Lhota (okres Blansko), Drásov, Hajánky u Tišnova, Hájek, Hluboké Dvory, Hradčany, Hvozdec, Jamné u Tišnova, Kozárov, Lažany (okres Blansko), Lažánky (Brno-venkov), Lipůvka (okres Blansko), Lubě, Malá Lhota, Malhostovice, Maršov (Brno-venkov), Milonice, Nuzlův, Osiky, Rašov, Rohozec, Sentice, Skalička, Strhaře, Synalov, Újezd u Černé Hory (okres Blansko), Vsechovice, Unín, Závist (okres Blansko), Zhoř, Žemovnik (okres Blansko)	http://vochomurka.net/
Vrchonet z.s.	Vrchoslavice	https://www.vrchonet.cz/
vs-net.cz	Vsechovice	http://vs-net.cz/news.php
Vyběžek NET s.r.o.	Varnsdorf	https://www.vybezek.net/
vzduchem.net	Boleradice	http://vzduchem.net/
Warnet.cz s.r.o.	Vřesina	https://www.warnet.cz/
Web4Soft Internet s.r.o.	Jeseník	https://www.websoft.cz/
WIA spol. s r.o.	Praha a okolí, Karlovarský kraj, Plzeňský kraj, Středočeský kraj, Časlav, Kutná Hora	https://5g.wia.cz/
WIC-NET s.r.o.	Kolin	https://www.wic-net.cz/
WIFCOM a.s.	Benešov, Tabora okolí	https://www.wifcom.cz/
Wifi Liberec	Liberec	https://www.wifiliberec.cz/
WifiSit	Město Albrechtice	https://www.wifisit.cz/
WifiTurnovNet z.s.	Turnov	https://wifiturnov.net/
Windyghoul s.r.o.	Bolechovice, Čelina, Dražetice, Divišovice, Dražka, Dražkov, Dublovice, Hřebeny, Huštilář, Chlum, Kosova Hora, Krásná Hora nad Vltavou, Křemenice, Křepence, Libčice, Matějov, Martinice, Měšetice, Mokrsko, Mokřany, Mokřice, Myslkov, Nalžovice, Nedrahovice, Nechvalice, Nové Dvory, Osečany, Počepice, Prostřední Lhota, Přední Chlum, Příchovy, Rovina, Ředice, Sedičany, Sedlec-Prčice, Skuhrov, Skryšov, Solopysky, Svätý Jan, Uhřetice, Vápenice, Vitín, Vojkov, Vrbice, Vysoký Chlumec, Žákovec	https://windyghoul.cz/
WOSA.CZ	Brno	http://wosa.cz/
XLNET s.r.o.	Albertovec, Bělá, Bohuslavice, Bolatice, Borová, Kravaře, Chuchelná, Pišť, Štěpánkovice, Štítina, Vřesina, Závada	http://www.xlnet.cz/
xsky.cz	Kouřim	http://xsky.cz/
ZaJeNET	Brána, Bahno, Chaloupky, Cihelna, Dědina, Horní chaloupky, Obecnice, Šafránka, Za humny, Žleby, Zmola	www.zajelnet.com
Zbirožský internet	Zbiroh	http://www.zbirozskyinternet.cz/
ZELENA.CZ	Praha, Středočeský kraj	https://zelena.cz/uvodni-stranka
Zelenka Jiří - Green Computers	Rataje, Rataje - Kozín, Staré Sedlo, Křída, Haškovecova Lhota, Senožaty, Dobronice u Bechyně, Dobronice u Bechyně, Dobřejšce, Radětice, Stádlec, Háčky, Slavňovice, Zběšičky, Popovec, Srlín, Řepeč, Otýně, Kašovice, Skrychov u Opava, Nové Dvory, Srlín, Hodušín	http://www.zelinet.cz/
Zenit	Lipník nad Bečvou, Osek nad Bečvou, Tyn nad Bečvou, Lhota, Nové Dvory, Oldřichov, Sušice, Radslavice, Prosenice, Grymov, Buk, Radvanice, Veselíčko, Loučka, Jezernice, Podhoří, Ořechy, Lazníky, Svrčův, Hranice, Drahotuše, Tupec, Vicinův, Dolní Újezd, Skoky, Stameřice, Bohuslávky, Klokočí, Milenov, Rybáře, Slavič, Famálie, Hrabůvka, Velká, Olšovec, Lhotka, Střítež nad Ludinou, Teplice nad Bečvou, Přerov	http://www.elektrozenit.cz/

zruda.net	Pizeň	https://zruda.net/
-----------	-------	---

Чорногорія

Crnogorski Telekom A.D.	вся країна	http://www.telekom.me
Mtel d.o.o.	вся країна	www.mtel.me

Мовлення телеканалу UA|TV на територіях з особливим режимом мовлення

Відповідно до частини другої статті 7 Закону України «Про систему мовлення України» та рішень Національної ради з питань телебачення і радіомовлення «МПУ» здійснює ефірне (цифрове та аналогове) мовлення, з використанням наступних частот:

30 ТВК у м. Гірник, Донецької області;

6 та 57 ТВК у м. Гірник, Донецької області (стандарт DVB-T/T2)

22 ТВК у м. Волноваха, Донецької області (стандарт DVB-T),

40 ТВК у с. Бахмутівці, Новоайдарського району (стандарт DVB-T2);

31 ТВК у с. Бахмутівці Новоайдарського району;

51 ТВК у с. Чонгарі Генічеського району Херсонської області (стандарт DVB-T/T2);

8 ТВК у с. с. Чонгарі Генічеського району Херсонської області;

51 ТВК у м. Скадовськ, Херсонської області (стандарт DVB-T/T2)

51 ТВК у м. Чаплинка, Херсонської області (стандарт DVB-T/T2)

В той же час, телеканал UA|TV присутній у наступних кабельних мережах, що ретранслюють на території з особливим режимом мовлення:

Назва мережі	Покриття	Сайт
Донецька область		
ТОВ «Діджитал Скрінс»	Авдіївка, Волноваха, Бахмут, Торезьк, Добропілля, Мирноград, Покровськ, Курахове, Ясинувата, Дружківка, Костянтинівка, Краматорськ, Слов'янськ, Ліман, Маріуполь, Селидове	http://digitalscreens.ua/
ТОВ «ОНЛАЙН Україна»	Авдіївка, Торезьк	
ТОВ Телерадіокомпанія «Яскраве ТВ»	Бахмут, Часів Яр, Соледар	https://artmedia.dn.ua/
ТОВ Телерадіокомпанія «АРТ-ТВ»	Бахмут, Часів Яр, Соледар	https://artmedia.dn.ua/
ФОП Мухіна Катерина Володимирівна (LanCity)	Волноваха	https://lancity.net.ua/
ФОП Бедний Олександр	Волноваха	http://domtele.net/

Сергієвич (DOMTelenet)		
ТОВ «ТВКОМ Плюс»	Добропілля, Мирноград, Покровськ	www.tvcom.net.ua
ФОП Скрипник Владислав Геннадійович	Покровськ, Мирноград	
ФОП Подхалюзін Віталій Євгенійович (Галактика)	Добропілля, Білозерське	http://galactica.dn.ua/
ТОВ «Воля Кабель»	Краматорськ	https://kramatorsk.volia.com/
ТОВ "Сателіт Сервіс"	Краматорськ	http://www.sns.net.ua/services/
ТОВ "Інтернет Схід Груп"	Краматорськ	https://elite-line.net/
ПП «Дельта»	Курахово	http://ku.net.ua/uk/
ТОВ «Трінті Телеком»	Маріуполь	https://www.mytrinity.com.ua/tv_channels.html
ТОВ "ТВП "ФОРМАТ"	Маріуполь	https://format-tv.net/
ТОВ «ТВКОМ»	Маріуполь, Покровськ	www.tvcom.net.ua
ТОВ «Пітнет»	Сіверськ	https://pit.net.ua/iptv
ТОВ "Сателіт Нет Сервіс"	Слов'янськ	www.slav.dn.ua
ТОВ "СДС-СХІД"	Слов'янськ	http://cdc.ua/

Луганська область

ТОВ «Аксон Медіа Сервіс»	Лисичанськ, Новодружеськ	https://axon-isp.net/
ПП «Лурнет»	Лисичанськ, Новодружеськ, Привілля, Попаснянський р-н	https://www.lurenet.ua/
ТОВ «ТРК Т.В.Р.»	Рубіжне	http://www.rune.lg.ua/
ТОВ «ТВР»	Рубіжне	http://www.rune.lg.ua/
ТОВ «Вокар Холдинг»	Севєродонецьк	https://www.lanet.ua/uk/sdonetsk/
ТОВ «Діджитал Скрінс»	Севєродонецьк, Лисичанськ, Рубіжне, Попасна, Кремінна, Старобільськ, Сватове, Станиця Луганська, Щастя	http://digitalscreens.ua/

Телеканал UA|TV в соціальних мережах

Державний телеканал іномовлення UA|TV представлено в наступних соціальних мережах: Facebook, YouTube, Twitter, Instagram, Telegram, LinkedIn.

Канал транслює новини п'ятьма мовами (українською, англійською, російською, арабською, кримськотатарською), відповідно, різні мовні версії мають окремі сторінки в соціальних мережах.

Найактивніше розвиваються сторінки у Facebook (англійська мовна версія – 47 200 підписників, арабська – 145 800, російська – 35 100, українська – 33 200), а також у YouTube (російська мовна версія – 85 200 підписників).

UA|TV у Facebook у 2019 році:

З початку 2019 року кількість підписників української мовної версії у Facebook зросла (з 26 500 до 33 200), арабської мовної версії (з 130 680 до 145 800), англійської мовної версії (з 44 100 до 47 200), російської мовної версії (з 22 540 до 35 100 підписників), кримськотатарської мовної версії (з 4 500 до 4 700 підписників).

Варто зазначити, що українська мовна версія у Facebook користується більшою популярністю у жіночої аудиторії: 57% від загальної аудиторії

сторінки, тоді як арабська та англійська версії – у чоловічої: 88% і 70% відповідно. Російська та кримськотатарська версії мають приблизно однаковий гендерний розподіл підписників.

П'ятірки країн із найбільшою кількістю підписників сторінок UA|TV у Facebook:

українська мовна версія: Україна (21 700), Італія (1 600), Індонезія (1 500), Бразилія (850), Польща (750);

англійська мовна версія: Україна (5 700), Пакистан (5 100), Індія (4 700), Індонезія (4 000), США (3 200);

арабська мовна версія: Алжир (41 650), Лівія (18 500), Марокко (17 400), Єгипет (15 400), Ірак (13 500);

російська мовна версія: Україна (9100), Індонезія (4700), Марокко (4000), Грузія (1000), Росія (600);

кримськотатарська мовна версія: Афганістан (1670), Лівія (1330), Туреччина (500), Туніс (390), Україна (385).

З початку 2019 року телеканал UA|TV почав активно практикувати стрімінгові трансляції у Facebook та YouTube. У соцмережах були показані найважливіші події, зокрема економічні та безпекові форуми, міжнародні заходи (засідання Радбезу ООН з питань, що стосуються України), зустріч українських спортсменів з перемогами в аеропортах тощо. А також соціальні проекти: 26 квітня 2019 року UA|TV провів унікальний DJ-стрім з об'єкта в Чорнобильській зоні (охоплення аудиторії – понад 50 тисяч).

Трансляції важливих суспільно-політичних подій країни у соцмережах онлайн (англійська, російська, арабська та українська сторінки) користуються попитом в іноземній аудиторії. Так, стрімінгову трансляцію Ходи гідності на День Незалежності України у Facebook на сторінці UA|TV подивилися 1 млн 300 тис. глядачів; вона мала понад 12 тис. уподобань та 9300 репостів. Трансляцію українською та англійською мовою побачили глядачі з десятків країн світу (найбільше – у США, Канаді, Великій Британії, Німеччині). Промовідео каналу до Дня Незалежності переглянули 572 тис. людей із понад 10 країн світу. Стрімінгову трансляцію першої пресконференції Олега Сенцова та Олександра Кольченка після звільнення із російської в'язниці подивилися понад 23 тис. глядачів.

UA|TV на YouTube у 2019 році:

З початку 2019 року кількість підписників російського акаунту UA|TV на YouTube зросла – з 40 150 до 85 200, англійського – з 5 200 до 15 300, арабського – з 12 500 до 30 900, українського – з 8 590 до 12 300, кримськотатарського – з 209 до 480 підписників.

Серед підписників акаунтів UA|TV на YouTube домінують чоловіки:

82% – російська мовна версія, 80% – англійська, 88% – арабська, 51% – українська, 80% – кримськотатарська.

Російська мовна версія:

ТОП-5 країн:

Україна – 49%

РФ – 25%

Казахстан – 5%

Білорусь – 4%

Польща – 3%

Англійська мовна версія:

ТОП-5 країн:

США – 22,5%

Індія – 14%

Велика Британія – 5,1%

Канада – 4,7%

Україна – 4,5%

Арабська мовна версія:

ТОП-5 країн:

Саудівська Аравія – 16,5%

Алжир – 14,5%

Ірак – 11,5%

Єгипет – 9%

Марокко – 8,5%

UA|TV у Twitter у 2019 році:

З початку 2019 року кількість підписників української мовної версії у Twitter зростає з 698 до 2450, англійської мовної версії – з 1649 до 2447), російської мовної версії – з 280 до 1630 підписників.

Варто зазначити, що всі сторінки у Twitter користуються більшою популярністю у чоловічої аудиторії: українська мовна версія – 74% від загальної аудиторії сторінки, російська – 82%, англійська – 72%.

П'ятірки країн з найбільшою кількістю підписників на сторінки UA|TV у Twitter:

українська мовна версія: Україна (47%), Росія (25%), Польща (3%), Білорусь (2%), Молдова (1%)

російська мовна версія: Росія (47%), Україна (29%), Туреччина (7%), Казахстан (3%), Білорусь (2%)

англійська мовна версія: Україна (25%), США (16%), Росія (11%), Велика Британія (8%), Канада (7%).

Російська мовна версія:

ТОП-5 країн:

Україна – 49%

РФ – 25%

Казахстан – 5%

Білорусь – 4%

Польща – 3%

Англійська мовна версія:

ТОП-5 країн:

США – 22,5%

Індія – 14%

Велика Британія – 5,1%

Канада – 4,7%

Україна – 4,5%

Арабська мовна версія:

ТОП-5 країн:

Саудівська Аравія – 16,5%

Алжир – 14,5%

Ірак – 11,5%

Єгипет – 9%

Марокко – 8,5%

UA|TV у Twitter у 2019 році:

З початку 2019 року кількість підписників української мовної версії у Twitter зросла з 698 до 2450, англійської мовної версії – з 1649 до 2447), російської мовної версії – з 280 до 1630 підписників.

Варто зазначити, що всі сторінки у Twitter користуються більшою популярністю у чоловічої аудиторії: українська мовна версія – 74% від загальної аудиторії сторінки, російська – 82%, англійська – 72%.

П'ятірки країн з найбільшою кількістю підписників на сторінки UA|TV у Twitter:

українська мовна версія: Україна (47%), Росія (25%), Польща (3%), Білорусь (2%), Молдова (1%)

російська мовна версія: Росія (47%), Україна (29%), Туреччина (7%), Казахстан (3%), Білорусь (2%)

англійська мовна версія: Україна (25%), США (16%), Росія (11%), Велика Британія (8%), Канада (7%).

Сайт UA|TV у 2019 році:

У 2019 році офіційний сайт державного телеканалу іномовлення UA|TV суттєво збільшив динаміку відвідуваності та цитування.

Наразі портал www.uatv.ua оновлюється п'ятьма мовами (українською, російською, англійською, арабською та кримськотатарською). Загалом, із початку 2019 року новини про Україну з нашого сайта дізнавалися читачі зі 195 країн світу. У середньому, щодня сайт читають у 50-60 країнах.

Найбільшою популярністю в 2019 році портал користувався у іноземних читачів із США, Росії, Польщі, Німеччини, Великої Британії, Італії, Канади, Туреччини, Білорусі та Чехії.

На кінець звітного періоду сайт www.uatv.ua наростив індекс цитування. Щодня наш контент цитують онлайнмедіа в Україні та за кордоном. Відвідувачі з європейських країн та країн арабського світу регулярно дивляться трансляцію каналу на сайті у спеціальному плеєрі "Зараз в ефірі на UATV".

До сайту підключено послугу відправки push-повідомлень. Нині вебредакція має 30 тис. push-підписників, яким щодня відправляє від 7 до 15 новин. Підписники на push проживають у 90 країнах. Найбільше їх у Росії, Польщі, Італії, Чехії, США, Німеччині, Франції, Великій Британії, Білорусі, Туреччині.

Генеральний директор



Л.В. Березовська